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REGISTRADURÍA SOLICITA INVESTIGAR PERDIDA DE FORMATOS DE TARJETAS DE IDENTIDAD

Bogotá, D.C. 25 enero de 2008. La Registraduría Nacional del Estado solicita a la Fiscalía y la Procuraduría General de la Nación, investigar la perdida de 120 formatos de tarjetas de identidad que fueron sustraídas de Registraduria Auxiliar  de la localidad Santafe en Bogotá. 

La perdida de los documentos se pudo establecer luego de una visita de auditoría adelantada por funcionarios de la oficina de control interno y la dirección de registro civil de la Registraduría Nacional. Producto de esta investigación se pudo establecer la sustracción de 120 formatos, de los cuales ya se recuperaron 86. Los funcionarios que adelantaron la visita concluyeron que un total de 34 formatos de tarjeta de identidad se encuentran aun extraviados. 

En la denuncia instaurada ante la Fiscalía y la Procuraduría, la Registraduría Nacional entregó el informe con todos los soportes de la investigación adelantada por la oficina de control interno de la entidad.  
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