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Los cuatro candidatos resaltaron la transparencia del proceso electoral
ALBERTO DE JESÚS GUZMÁN RAMÍREZ FUE ELEGIDO HOY COMO NUEVO COMISIONADO DE TELEVISIÓN
· El nuevo comisionado fue elegido de manera unánime.
· Los candidatos presentaron un “Plan de trabajo para la Comisión Nacional de Televisión”.

Bogotá, febrero 19  de 2008. –  Alberto de Jesús Guzmán Ramírez fue elegido hoy martes como nuevo miembro de la Junta Directiva de la Comisión Nacional de Televisión, en representación de las ligas y asociaciones de padres de familia, las ligas de televidentes y las facultades de educación y comunicación.

María Mercedes Turbay Marulanda, Tatiana Josefa López Manrique, Alberto de Jesús Guzmán Ramírez y Goering Fernando Barrero Cháves, los cuatro candidatos que participaron en la jornada electoral, explicaron que realizaron un acuerdo previo en torno al nombre de Alberto de Jesús Guzmán Ramírez. El acuerdo se condensa en un documento titulado “Plan de Trabajo para la Comisión Nacional de Televisión”, el cual fue leído por el nuevo comisionado al final de la jornada.
El proceso de elección comenzó a las 9:00 a.m. en el auditorio de la Registraduría Nacional del Estado Civil. Luego de instalada la sesión, cada uno de los cuatro candidatos se acercó con su cédula de ciudadanía ante el jurado electoral, recibió una papeleta de votación, se dirigió al cubículo para marcar el candidato de su preferencia y depositó la papeleta en una urna sellada ubicada en la mesa de votación. Culminada la votación se realizó el conteo de votos, con un resultado de cuatro papeletas a nombre de Alberto de Jesús Guzmán Ramírez. 
Los cuatro candidatos destacaron la organización y transparencia en la elección del nuevo Comisionado de Televisión y el apoyo técnico brindado por la Registraduría Nacional del Estado Civil, entidad que invitó al Ministerio de Comunicaciones y la Procuraduría General de la Nación a hacer acompañamiento y seguimiento al proceso.
El “Plan de Trabajo para la Comisión Nacional de Televisión” concertado entre los cuatro candidatos, prevé la creación de la figura del Defensor del Televidente como una dependencia de la CNTV; acciones concretas para proteger a la niñez y la juventud; financiación de investigaciones sobre contenidos de televisión y la defensa de la autonomía de la CNTV.

Así mismo, el documento destaca la importancia de promover una televisión educativa para los estratos 0 a 3 que permita a los alumnos recibir clases a través de canales públicos y privados y plantea una regulación que permita la financiación estatal de la televisión educativa y cultural en las franjas de interés público.

Gracias por su difusión
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