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UNIVERSIDAD DEL ROSARIO RINDE HOMENAJE AL REGISTRADOR NACIONAL DEL ESTADO CIVIL 
· El acto será presidido por Hans-Peter Knudsen Quevedo, Rector de la Universidad, y Alejandro Venegas Franco, decano de la facultad de Jurisprudencia
Bogotá, febrero 25 de 2008. – El Colegio Mayor de Nuestra Señora del Rosario rendirá mañana martes un sentido homenaje a su ex alumno y profesor Carlos Ariel Sánchez Torres, con ocasión de su elección como Registrador Nacional del Estado Civil.
El acto tendrá lugar a las 4:00 p.m. en el aula máxima del claustro. Allí el rector de la Universidad, Hans-Peter Knudsen Quevedo, y el decano de la facultad de Jurisprudencia, Alejandro Venegas Franco, le harán entrega al nuevo Registrador Nacional del Estado Civil una placa de reconocimiento y exaltarán el orgullo que representa para la universidad la presencia de un académico como Carlos Ariel Sánchez Torres al frente de esta entidad.
Carlos Ariel Sánchez Torres estudió en la Facultad de Jurisprudencia del Colegio Mayor de Nuestra Señora del Rosario entre 1975 y 1979. Se especializó en Derecho Comercial en la Universidad de los Andes; obtuvo el título de Doctor en Derecho en la modalidad cum laude en la Universidad de Navarra (España); luego cursó una especialización en Derecho Público Comparado en la Universidad de Turín (Italia), y una especialización en Derechos Humanos en el Instituto de Derechos Humanos de la ESAP. 

Desde 1990 Carlos Ariel Sánchez Torres es docente de la Facultad de Jurisprudencia del Colegio Mayor de Nuestra Señora del Rosario, tanto en el pregrado como en los postgrados de Derecho Administrativo, Derecho Tributario y Gerencia Pública, en donde ha compartido sus conocimientos con centenares de estudiantes.

Además de la docencia, Carlos Ariel Sánchez Torres ha ocupado cargos administrativos dentro de la Facultad de Jurisprudencia del Colegio Mayor de Nuestra Señora del Rosario, como la dirección de la Maestría en Derecho Administrativo, la dirección de la Especialización en Gerencia Pública y Control Fiscal, la dirección de la Especialización en derecho Administrativo y la coordinación del Grupo de Investigaciones Sociojurídicas. 

Su recorrido en la investigación académica abarca temas orientados al derecho administrativo y el derecho electoral. Sus aportes científicos se han plasmado en numerosos artículos e informes de investigación, así como en libros de frecuente consulta, como “Participación Ciudadana en Colombia”, de Editorial Dike; “Teoría General del Acto Administrativo”, de Legis Editores, y “Derecho Electoral Colombiano, de Legis Editores, entre otros.
Gracias por su difusión
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