I.- CONVOCATORIA
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REGISTRADURIA NACIONAL DEL ESTADO CIVIL

PROGRAMA DE GESTION ETICA

CONCURSO PARA COMPONER LA LETRA PARA EL HIMNO DE LA REGISTRADURIA NACIONAL

LA CONVOCATORIA

La Registraduria Nacional del Estado Civil, a través del Programa de Gestión Etica, convoca a todos los funcionarios de la Entidad a participar en el concurso para la composición de la letra del Himno de la Registraduria, concurso que se llevará a cabo entre el 15 de junio y el 16 de diciembre de 2005.

EL ESPIRITU 

El espíritu del concurso es hacer honor a los valores consignados en el Compromiso Ético de la Entidad, resaltando su vivencia e importancia en el cumplimiento de nuestra misión institucional,  rendirle homenaje a nuestra Entidad y promover la reflexión ética mediante el ejercicio de composición del himno. 

EL PROPOSITO CENTRAL

El propósito central del concurso es fomentar en los funcionarios la incorporación de los valores éticos, así como dar a conocer y difundir el documento “Compromiso Ético”. 

El himno de la Registraduria será testimonio perenne del sentido ético de la Entidad.  

LOS OBJETIVOS

· Que la Entidad disponga de un Himno que se convierta, con el Escudo y la Bandera, en símbolo permanente y elemento emblemático de la imagen corporativa,  para ser entonado en todos los actos públicos y solemnes de la Entidad. 

· Recoger el espíritu y la mentalidad que subyace en el Programa de Gestión Etica, las razones que lo impulsan, sus objetivos y su temática. 

· Procurar que todas las personas vinculadas a la Entidad se sientan involucradas en esta actividad, destacando el lema y la actitud que está moviendo todo este esfuerzo institucional.

· Estimular en los funcionarios de la Entidad la creatividad y el desarrollo de la habilidad artística. 

LA COMPOSICION DE LA LETRA

· La letra del himno será alusiva al Compromiso Ético  y a la vivencia de valores de los funcionarios de la Registraduria, pudiéndose extender también a su misión, visión, historia y otros temas directamente relacionados con el quehacer institucional. 

· La extensión de la composición será de un mínimo de seis (6) y un máximo de diez (10) estrofas y un estribillo o coro.

· Las composiciones han de ser completamente "inéditas”. 

· Han de expresar, en la medida de lo posible, elementos representativos de toda la Entidad, que inviten a todos los funcionarios a sentirse unidos y comprometidos con la misión, exaltando el espíritu de servicio a la ciudadanía. 

· Importante que la letra sea de fácil aprendizaje y comprensión. 

· Ha de caracterizarse por la sencillez, sin caer en la superficialidad.

· Los textos han ajustarse al concepto de himno, como expresión poético-musical y exaltar los símbolos y valores que conforman la identidad de la Registraduria Nacional.

LOS CONCURSANTES

· Podrán participar en el concurso todas las personas de cualquier nivel jerárquico que estén vinculadas a la Organización Electoral – Registraduria Nacional, bajo cualquier modalidad de nombramiento. 

· La participación puede hacerse de manera individual o colectiva.

· En el nivel desconcentrado, la información y orientación relativa al concurso, se hará por medio de los Delegados de la Registradora Nacional y los líderes del Programa de Gestión Etica en cada Delegación. Pueden presentarse trabajos colectivos realizados por funcionarios de diferentes Circunscripciones Electorales.
· Cada concursante elegirá un pseudónimo para identificarse ante el jurado calificador.

EL PROCEDIMIENTO

En la Sede Central:

Los facilitadores del Programa de Gestión Etica, promoverán dentro de sus comunidades de práctica la participación de los funcionarios.

En las Circunscripciones Electorales:

El líder(es) del Programa de Gestión Etica en cada Circunscripción Electoral, con el apoyo de los Delegados Departamentales diseñará las actividades tendientes a promover la participación de los funcionarios.
LA RECEPCION DE TRABAJOS 

· Cada participante hará llegar tres sobres de manila, en cada uno de los cuales introducirá una copia escrita de la letra y un casete o CD con la grabación de la entonación del himno. Tanto el sobre como su contenido estarán identificados con el pseudónimo del autor. En un cuarto sobre de manila, también identificado con el pseudónimo, se introducirá el formulario N° 1, debidamente diligenciado. Los sobres estarán identificados así: “N° 1: Para jurado 1”.  “N° 2: Para jurado 2”. N° 3: Para jurado 3”. N° 4: Formulario 1” 

· Los trabajos se harán llegar a  la Avenida El Dorado N° 46-20 Oficina 403 en Bogotá, dirigidos a “Organización Concurso Himno de la Registraduria”.

· Se sugiere a los participantes verificar que los CD o casetes  enviados tengan buena calidad de sonido. Es importante garantizar la calidad de la grabación, pues ésta se convierte en un importante recurso para la selección por parte del Jurado.  La grabación debe ser de buena calidad, aunque no necesariamente con acompañamiento musical o realizada en estudio.

NOTA: En el caso de las Circunscripciones Electorales, el envío de los trabajos podrá hacerse también a través de las Delegaciones Departamentales, siempre que se garantice el anonimato de los participantes.
LAS FECHAS

Convocatoria: 15 de junio de 2005 

Recepción de trabajos: Del 1° al 26 de agosto de 2005 

Evaluación y Calificación del Jurado: Del 29 de agosto al 16 de septiembre de 2005 

Entrega de resultados de finalistas por parte del Jurado: 21 de septiembre de 2005 

Calificación de trabajos finalistas por los funcionarios: 22 al 30 de septiembre de 2005

Publicación resultado final: 7 de octubre de 2005

Musicalización letra ganadora: Del 10 de octubre al 18 de noviembre de 2005  

Premiación y entonación pública del himno: 16 de diciembre de 2005 

EL JURADO

El jurado estará conformado por la Registradora Nacional y dos (2) personas de reconocida trayectoria y autoridad en el ámbito de la música y la composición musical. 
Los trabajos recibidos serán revisados independientemente por cada uno de los miembros del jurado, quienes consignarán en formato diseñado para tal fin, los puntajes a cada uno de los criterios a evaluar.

El promedio de los puntos otorgados por cada uno de los miembros del jurado, será la base para establecer el orden de mérito de los trabajos participantes. El jurado seleccionará los trabajos finalistas (máximo 5) y su decisión será inapelable.

NOTA: A juicio del Jurado Calificador, el concurso podrá ser declarado desierto.

LA CALIFICACION

La calificación estará basada en un máximo de 100 puntos, asignada así: 

80 puntos por el jurado calificador, y 

20 puntos por los funcionarios de la Entidad

Una vez el jurado haga entrega de los resultados de los trabajos finalistas, éstos serán sometidos a la evaluación de los funcionarios. Para este propósito, se diseñarán las estrategias que garanticen la mayor participación.
El trabajo finalista que alcance mayor puntaje total, será declarado como ganador. 

Los casos de empate serán forzosamente resueltos en reunión del Jurado.

La premiación se hará el 16 de diciembre de 2005, en ceremonia especial durante la celebración del Día de la Registraduria, en la sede central. 

LOS CRITERIOS A EVALUAR
Para la evaluación de los trabajos, el jurado tendrá en cuenta los siguientes criterios:

CREATIVIDAD: Es condición indispensable que la composición sea totalmente inédita.  Los trabajos presentados serán de autoría exclusiva del  participante(s). Composiciones originales y propias del autor (es).

REPRESENTATIVIDAD: Alusión a la identidad y contexto institucional que puede contener aspectos de la historia, misión, visión y servicio a la ciudadanía, entre otros. Tema central será el “Compromiso Ético”, reflejando sentimientos, ideas, vivencias y expectativas de la comunidad Registraduria Nacional.

ESTILO: Forma artística o literaria con utilización correcta y coherente del lenguaje poético.  Utilización expresiva del lenguaje. Escrito en versos organizados en estrofas y un coro.

CLARIDAD: El mensaje debe ser lo suficientemente obvio como para ser entendido a la primera lectura, pero lo suficientemente profundo para exhortar a la reflexión y a la práctica de los valores éticos. 

El Jurado calificará de acuerdo a los siguientes parámetros:

CREATIVIDAD



20 PUNTOS

REPRESENTATIVIDAD

20 PUNTOS

ESTILO 



20 PUNTOS

CLARIDAD 



20 PUNTOS




LOS PREMIOS

El premio al primer puesto será un “PREMIO SORPRESA”

Además, la letra ganadora será publicada en el “Registro Informativo”, en la página Web de la Entidad y, en lo posible, en periódicos de circulación local y nacional.

El  ganador (es)  del certamen será invitado especial a la premiación en el acto central de la celebración del día de la Registraduria el 16 de diciembre de 2005, en Bogotá. 
Serán galardonados también los trabajos que ocupen el 2° y 3° puesto.  

 

Se expedirá una edición especial del Registro Informativo con recopilación de todos los trabajos participantes.

CONDICIONES GENERALES

La Registraduria Nacional adelantará las gestiones correspondientes para proveer los arreglos musicales y la adaptación de la letra ganadora, para la composición final del himno, para lo cual recurrirá a personas o entidades especializadas en materia musical. En la interpretación musical es que el himno adquiere y cobra su mayor fuerza y expresión.

Igualmente la Registraduria se encargará de la grabación técnica del himno de manera que esté disponible en medios magnéticos para su utilización y reproducción.

El ganador del concurso será titular de los derechos morales de la obra, lo cual le permitirá reivindicar su paternidad en cualquier momento.

Para todo efecto, el autor (es) de cada trabajo (obra inédita), responderá por la autoría intelectual de las mismas y en ningún caso la Entidad será responsable por reclamos de terceras personas en cuanto a derechos de autor.

Los participantes, incluido el ganador, cederán todos los derechos materiales de sus trabajos a la Registraduria Nacional, quien podrá usar todo el material recolectado en el concurso, incluidos los trabajos ganadores, para su utilización posterior en publicidad, capacitación,  o cualquier otro fin para el que considere que este material pueda contribuir.  Los participantes entenderán como aceptación de esta condición su participación en el concurso.  

 El ganador del concurso cederá de manera gratuita a la Registraduria Nacional, los derechos patrimoniales de la obra, en virtud de lo cual la Entidad podrá realizar, autorizar o prohibir la reproducción, la comunicación pública, la distribución pública de ejemplares, la traducción, adaptación, arreglo y/o transformación de la obra.

II.- DISCURSO DE LANZAMIENTO Y PROMUNLGACION DEL HIMNO DE LA REGISTRADURIA
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LOS VALORES TAMBIEN SE CANTAN

El 16 de diciembre de 2002 en este mismo escenario, el Equipo de Etica integrado por 17 funcionarios de la sede central, tuvo el honor de entregar a la doctora Almabeatriz Rengifo López, la cartilla denominada “Compromiso Ético”. 

Hoy, 16 de diciembre de 2005, los cerca de 50 facilitadores de la sede central y Registraduria Distrital y los 50 líderes regionales en cada uno de los departamentos del país, nuevamente se sienten honrados al hacer entrega de un significativo legado para la Entidad: su himno.  

La Gerencia del Talento Humano, a lo largo de estos 3 años de vida del Programa de Gestión Etica ha promovido algunas actividades en la sede central, actividades como el Pantallazo, el festival de colores “pinta tus valores”, la obra de teatro “víctimas de su propio infierno” y el concierto didáctico de la orquesta filarmónica de Bogotá, todas ellas en un permanente intento de crear espacios y condiciones para hacer del ambiente laboral el mejor escenario para la vivencia de los valores éticos. 

Convocar a todos los funcionarios del país alrededor de una actividad de interés general y trascendencia institucional, fue el motivo por el que el 15 de junio de 2005 se lanzó la invitación a todos los funcionarios a nivel nacional, con el propósito de promover la composición del himno de nuestra Entidad, materializando además un deseo que durante muchos años estuvo en los sueños de quienes han hecho y hacen parte de la historia de la Registraduria Nacional.  

Durante el mes de septiembre, los trabajos fueron evaluados por los jurados:

Maestro Ernesto Diaz Mendoza, director de la Orquesta Sinfónica Juvenil de Colombia, 

Maestro Mauricio Medina Martínez, director de la Banda Musical Allegro, y la Doctora Almabeatriz Rengifo López, Registradora Nacional del Estado Civil.

Los citados jurados, escucharon y leyeron uno a uno los 49 trabajos, en una loable labor de dedicación, profesionalismo y objetividad, con una considerable inversión de tiempo.  El acompañamiento en esta etapa del doctor Luis Fernando Ramírez fue muy importante.

Mediante la organización del “Festival de Talento”, y los valiosos aportes de diferentes delegaciones y entes de la Entidad, recogimos una buena parte de los dineros para los premios y la organización de este evento. 

Finalmente, se dio a conocer el nombre de los 5 finalistas y se procedió a grabar profesionalmente las composiciones, las cuales, aprovechando los recursos tecnológicos de que disponemos, fueron puestas en la recién abierta página de la e-virtual. Mediante una intensa campaña de difusión y motivación se procuró que la mayoría de los funcionarios en todo el país pudieran escuchar estas versiones como criterio indispensable para manifestar su preferencia el pasado 25 de noviembre, en una interesante jornada de expresión en la que participó el 56.20% de los funcionarios a nivel nacional. 

Todo este proceso hubiera sido imposible de realizar sin el apoyo entusiasta de los Facilitadores de Etica de todo el país. Me pidieron los miembros del equipo de ética que durante mi intervención no los mencionara con nombre propio, dando una muestra más de su deseo de no protagonismo, que es toda una virtud. No obstante esta especial solicitud, creo que todos coincidimos en que debemos reconocer a la doctora Luz Yanira González su dedicación y empeño en sacar adelante este concurso. 

El programa de Gestión Etica, expresa un saludo de felicitación a todos y cada uno de los funcionarios de la Entidad por haberse dado la oportunidad de responder a las distintas invitaciones a participar, agradece una vez más a la doctora Almabeatriz Rengifo López su liderazgo para hacer realidad una administración coherente con sólidos principios y formas éticas de asumir la vida.  Muchas gracias.

Discurso pronunciado por el doctor Jaime Ramón Gómez Pascuali, Gerente del Talento Humano, el 16 de diciembre de 2005.
III.- HIMNO DE LA REGISTRADURIA

I

Con orgullo cantemos unidos

con respeto este himno ante Dios,

ante el mundo, ante nuestros hermanos

de Colombia, nuestra gran Nación.

CORO

Trabajando en equipo y alegres

con respeto, entusiasmo y tesón

lealtad, dignidad,  fomentando

los valores de la institución

II

Elecciones con gran transparencia

libertad en toda votación

el registro de los colombianos

fundamentos de nuestra misión

III

Compromiso, atención y servicio

tolerancia cumpliendo el deber

actitudes que todos debemos

generosos al día ofrecer

(CORO)

IV

Construida a través de los años

por personas de talla y honor

la entidad que confirma en el voto

el derecho a un futuro mejor

V

Son la unión el amor y el trabajo,

bases firmes en la integración

que generan los cambios profundos

desarrollo en toda su expresión

VI

Ser honestos, amigos prudentes

que brillemos por nuestra labor

demostrando respeto y aprecio

por nosotros y el alrededor

(CORO)

VII

Sin fronteras sigamos brindando

identidad y servicio a ese ser

tan valioso que es el ciudadano

maravilla de nuestro quehacer

(CORO)
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