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Inauguración unidad de atención a población desplazada en la Registraduría  Nacional
Bogotá, 30 de abril de 2004. El martes 4 de Mayo a las 9 de la mañana la Registradora Nacional del Estado Civil, Almabeatriz Rengifo López, presentará ante la comunidad internacional, así como ante funcionarios de Estado y de Gobierno el programa “REGISTRO Y DOCUMENTACIÓN DE LA POBLACIÓN DESPLAZADA”, con el que se inaugura la Unidad de Atención a Población Vulnerable de la Registraduría, que cuenta con el apoyo de la Agencia de Naciones Unidas para los Refugiados “ACNUR”.
Más de 150 mil personas han recibido sus documentos de identificación en los cuatro años que lleva el programa,  el cual ha contado con la participación de cerca de 800 funcionarios de la Institución.

Representantes de la cooperación internacional, así como de líderes de organizaciones de desplazados y de  organizaciones no gubernamentales han sido convocadas.

El Programa ha buscado y busca darle solución a una de las más sentidas necesidades de la población desplazada y vulnerable de Colombia, como es la entrega gratuita de sus documentos de identificación, a través de campañas que llegan a los sitios más apartados del país, así como a lugares receptores de población en desplazamiento.
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