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Voto electrónico para 2010
· En le marco de la III Reunión Interamericana de Tecnología  Electoral realizada en Bogotá los días 6 y 7 de abril, el Ministro del Interior y Justicia, Sabas Pretelt de la Vega aseguró que el voto electrónico en Colombia esta proyectado para el 2010.

· Pretelt dijo que es fundamental para Colombia tener vigente y operando cuanto antes el nuevo sistema de identificación personal y reemplazadas y entregadas las cédulas de ciudadanía que den seguridad a nuestras instituciones.  
Bogotá, D.C., abril 8 de 2005.- Un espaldarazo por parte del Ministro de Gobierno el doctor Sabas Pretelt de la Vega en la III Reunión Interamericana de Tecnología Electoral para con la Registraduria Nacional del Estado Civil al pronunciarse en el acto inaugural, donde puntualizó: “el sistema de votación por medios electrónicos en Colombia debe ser implementado en un plazo máximo de 5 años contados a partir de su expedición, es decir, esperamos que para los comicios que se celebrarán en el año 2010, en los que elegiremos a nuestras autoridades del poder Legislativo y el Ejecutivo, el territorio colombiano en su mayoría deberá contar con un sistema electoral de la más alta tecnología y modernización, lo cual supone desde ya la necesidad de articular esfuerzos entre el Gobierno Nacional y las autoridades electorales en torno a la consecución de dicho objetivo”. 
Por su parte, uno de los puntos de las conclusiones expuestas por Moisés Benamor, Coordinador del Área Electoral del Departamento de Asuntos Democráticos y Políticos de la OEA, reasaltó en la clausura: “Puede considerarse como un resultado de las exposiciones realizadas, que la incorporación de tecnología al proceso de emisión de voto constituye al día de hoy un tema cuando menos polémico, que indudablemente requiere de una continua profundización sobre sus fortalezas y debilidades atendiendo fundamentalmente a su impacto sobre el marco normativo vigente, el comportamiento del electorado, la calidad de los procesos administrados y la legitimidad de los resultados. 
Sobre esta base resulta importante destacar la particularidad de los contextos institucionales, culturales, sociales, financieros y políticos de cada estado en la definición y ejecución de distintos modelos de incorporación de tecnología electoral al proceso de emisión de voto”. 
Por su parte, el Procurador General, Edgardo Maya, llamó la atención sobre la necesidad de acondicionar la legislación a los avances tecnológicos, con la idea de diseñar, hacia el futuro, un código tipo de procedimientos electorales.
A su vez el ministro Sabas Pretelt, al referirse a la modernización del sistema electoral dijo: “resulta claro que aunque la tecnología electoral no es un fin en si mismo sino un medio para llegar a la modernización de los sistemas de elección, se debe reconocer que las autoridades electorales de los diferentes países de nuestro continente, han emprendido con éxito la ardua tarea de fortalecer sus instituciones para contribuir al desarrollo de procesos cada vez más transparentes y que evidentemente constituyen un importante incentivo para la participación ciudadana. 

Es fundamental para Colombia tener vigente y operando cuanto antes el nuevo sistema de identificación personal y reemplazadas y entregadas las cédulas de ciudadanía que den seguridad a nuestras instituciones…

El Congreso de la República y el Ejecutivo tienen que estar atentos a respaldar normativa y presupuestamente estos nobles objetivos que tiene por delante nuestra organización electoral…

Entendiendo esta prioridad, también es trascendental que se empiece el montaje de planes piloto para el voto electrónico que permitan ir alcanzando las metas trazadas en la ley que hemos mencionado” entre otros conceptos al respecto de la Reunión, expuso el Ministro Sabas Pretelt.  

Colombia consiente de la necesidad de modernización en los procesos electorales presentó a través de la Registraduría Nacional del Estado Civil el proyecto de Presupuesto para las Elecciones próximas del 2006, en el que solicita los recursos para lograr la automatización y modernización de distintas etapas del proceso eleccionario.
La sesión inaugural contó con la presencia de altas dignidades del Estado colombiano, como el Ministro delegatario de funciones presidenciales, doctor Sabas Pretelt de la Vega; el Presidente del Congreso de la República, doctor Luis Humberto Gómez Gallo; el Procurador General de la Nación, doctor Edgardo Maya, la Presidenta del Consejo Nacional Electoral de Colombia, Nydia Restrepo y la Registradora Nacional del Estado Civil, Almabeatriz Rengifo. Así mismo, el Director del Departamento de Asuntos Democráticos y Políticos de la OEA, señor John Biehl, el señor Moisés Benamor, Coordinador del Área de Fortalecimiento Electoral de este departamento, y el señor Santiago Murray, coordinador del Programa Interamericano de Tecnología Electoral de la OEA.
En total participaron 20 países del continente americano quienes expusieron sus experiencias y proyecciones en Tecnología Electoral. 
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