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Registraduría cumplió en Soacha 

· La Registraduría Nacional del Estado Civil, con la competencia de la Delegación Departamental y Municipal llevó a cabo, una vez más, un proceso electoral con todas las garantías dispuestas para las elecciones de Alcalde en Soacha.
Bogotá, abril 17 de 2005.- En completa normalidad transcurrieron las elecciones de Alcalde en el municipio de Soacha el domingo inmediatamente anterior. La Registraduría Nacional del Estado Civil obtuvo un reconocimiento positivo y satisfactorio por parte de los candidatos, entidades competentes, entre otros, resultado de las acciones que previamente se realizó como:
· Implementación de nuevas medidas para garantizar la transparencia en el proceso electoral, con excelentes resultados.
· En acto público y por sorteo se asignaron nuevos jurados de votación.

· Contó con más de 450 testigos electorales solicitados a los partidos políticos.

· Realización de comités de seguimiento y 50 jornadas de capacitación.

Aunque hubo un corte de luz hacia 5:15 pm, el plan de contingencia (utilización UPS y planta eléctrica) que la Regitraduria dispuso, no ocasionó ninguna interrupción en la transmisión de datos y a las 5:48 pm entregó el resultado del 100% de las mesas instaladas.
Datos en Soacha:

· Potencial electoral:

151.665 

· Mesas instaladas: 

508

· Puestos de votación: 
28

· Votación consolidada:
44.728 Preconteo 

El escrutinio con los resultados oficiales se darán a conocer por la Comisión Escrutadora conformada por jueces de la República. Aunque la abstención fue del 70.5%, el balance en general fue de total transparencia y agilidad en el proceso.        
