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Convenio interinstitucional con Ministerio de Defensa Nacional
· Registraduría Nacional y Ministerio de Defensa, firmaron convenio de suministro de información, con el fin de llevar a cabo exitosamente la investigación y seguimiento a las estructuras criminales de secuestradores y extorsionistas.

· El Ministerio de Defensa Nacional, tendrá acceso a los archivos sistematizados de Registraduría Nacional del Estado Civil, única y exclusivamente a través de los Fiscales Delegados ante los grupos GAULA y los Fiscales Especializados adscritos a la Unidad Nacional de Fiscalías contra el Secuestro y la Extorsión.
· El sistema aplicado para este convenio, promueve la colaboración para obtener mejores resultados a más corto plazo y agilizar los procesos eliminando dispendiosos trámites manuales.
Bogotá D.C. junio 23 de 2005.- Almabeatriz Rengifo López, Registradora Nacional del Estado Civil y Jorge Alberto Uribe Echavarría, Ministro de Defensa Nacional firmaron un convenio interadministrativo de suministro de información, con el fin de llevar a cabo exitosamente la investigación y seguimiento a las estructuras criminales de secuestradores y extorsionistas y así lograr la desarticulación de las mismas y la identificación de sus miembros.

De acuerdo con la Política contra el Secuestro y la Extorsión, aprobada por el Presidente de la República el 4 de marzo de 2003 en el Consejo de Seguridad Nacional, donde se contempla como un elemento fundamental para enfrentar con éxito a las organizaciones delincuenciales dedicadas a la comisión de los delitos de secuestro y extorsión, se desarrolló un Sistema Integrado de Información Contra la Extorsión y el Secuestro (SIIES) que proveerá información útil a las agencias del Estado comprometidas en la lucha contra estos delitos que permitirá hacer un seguimiento desde el más alto nivel del Estado, a cada caso individual de secuestro extorsivo que se presente en el territorio colombiano.

Según el Ministerio de Defensa, la implementación integral de este sistema informático que involucra distintas entidades, tiene un costo total de 5,2 millones de dólares, de los cuales 4,2 se obtuvieron gracias a la cooperación del Gobierno de los Estados Unidos a través de la Oficina de Asistencia contra el Terrorismo del Departamento de Estado.

Los Convenios interinstitucionales adjuntos, fueron firmados por el Fiscal General de la Nación, Luis Camilo Osorio; el Ministro de Defensa Nacional, Jorge Alberto Uribe Echavarría; la Registradora Nacional del Estado Civil, Almabeatriz Rengifo López; el Director General de la Policía Nacional, General Jorge Daniel Castro Castro; el director del Instituto Nacional de Medicina Legal y Ciencias Forenses, Máximo Alberto Duque Piedrahita y el Director de la Unidad de Información y Análisis Financiero-UIAF, Alberto Lozano Vila.

El Ministerio de Defensa Nacional, tendrá acceso a los archivos sistematizados de Registraduría Nacional del Estado Civil, única y exclusivamente a través de los Fiscales Delegados ante los grupos GAULA y los Fiscales Especializados adscritos a la Unidad Nacional de Fiscalías contra el Secuestro y la Extorsión,  y en general, de los fiscales o autoridades judiciales y de policía judicial, a los que se les otorgue la competencia para investigar estos delitos.
En los Grupos GAULA opera personal que desarrolla funciones de Policía Judicial para el que resulta indispensable acceder a la información que posee la Registraduría Nacional del Estado Civil.
Una vez más se resalta la importancia, que para todas las actividades públicas y privadas de los colombianos tiene la información que reposa en la Registraduría Nacional del Estado Civil, entidad encargada de garantizar la organización y transparencia del proceso electoral, así como promover y garantizar en cada evento legal en que deba registrarse la situación civil de las personas, que se registren tales eventos, se disponga de su información a quien deba legalmente solicitarla, se certifique mediante los instrumentos idóneos establecidos por las disposiciones legales y se garantice su confiabilidad y seguridad plenas
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