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Elegido miembro de Junta Directiva de la Comisión Nacional de TV

Bogotá D.C. septiembre 7 de 2005.- Eduardo Rafael Noriega de la Hoz, obtuvo 16 votos por parte de los 28 delegados aptos para votar. Con este resultado es elegido como Miembro de la Junta Directiva de la Comisión Nacional de Televisión. 
Noriega fue postulado por los diferentes organismos de los cuatro grupos electores: Ligas y Asociaciones de padres de familia; Ligas de asociaciones de televidentes; Facultades de Educación y Facultades de Comunicación social.

Ángela Suárez Vélez, obtuvo el segundo lugar con 12 votos. Los 11 candidatos restantes no obtuvieron ningún voto, según el formulario E-26 donde se oficializó el acta de escrutinio de los votos.

Dicha elección se realizó el día 7 de Septiembre de 2005, en el Auditorio de la Registraduría Nacional del Estado Civil, en completa normalidad, siguiendo el procedimiento establecido para elegir el miembro de la CNTV de que trata el literal D) del Art. 1 Ley 335 de 1996.

Pie de fotos

Foto 1 Jurados de izquierda a derecha: Marco Tulio Calderón Peñaloza; Eva Bermúdez Arboleda, Jaime Alfredo Camacho y Juan Carlos Muñoz Ariza.

Foto 2 El elegido, Eduardo Rafael Noriega de la Hoz.
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