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PMT2: Evaluación y calificación 

- Continúa el proceso de contratación para el programa “Ampliación de la producción y optimización de los sistemas de identificación y registro civil de la Registraduría Nacional del Estado Civil, PMT”, donde se realizó la evaluación y calificación del oferente.
Bogotá, D.C, diciembre 7 de 2005.- En el seguimiento del Proceso General de Evaluación y Selección de la Oferta, para la contratación del programa “Ampliación de la producción y optimización de los sistemas de identificación y registro civil de la Registraduría Nacional del Estado Civil, PMT”, presentada por el Consorcio Sagem, se estudió y evaluó jurídica, financiera, técnica y económicamente en dos etapas: 
En la primera etapa, se revisó según los Términos de Referencia así: 
1. El cumplimiento de requisitos mínimos legales. 
2. Los requisitos técnicos excluyentes. 

3. Los requisitos mínimos financieros del participante. 
Para tal efecto, el proponente acreditó los documentos necesarios con el fin de demostrar el cumplimiento de los requisitos mínimos y excluyentes. El incumplimiento de los requisitos exigidos generaría causal de rechazo de la oferta, en este caso, se constató que cumplió con todos los requisitos de conformidad con lo dispuesto por los Términos de Referencia. 
La Registraduría Nacional del Estado Civil, una vez determinó la habilidad del oferente al cumplir la primera etapa de calificación (ver cuadro) de la propuesta técnica, continuó con la segunda etapa, en la que calificó económicamente su propuesta de acuerdo con los criterios fijados para completar, de esta manera, la calificación total de las dos fases. 
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C   o   m   u   n   i   c   a   d   o       d   e      P   r   e   n   s   a      No.  037 /  0 5








PAGE  
2

