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Inicia capacitación virtual a jurados de votación
· Convenio entre la Registraduría Nacional del Estado Civil y el SENA permitirá capacitar virtualmente a los jurados de mesa en las próximas elecciones.
· Esta será la primera vez que se le ofrece a los jurados la posibilidad de escoger, entre la capacitación presencial y la virtual.
Bogotá D.C., febrero 2 de 2006.- La Registraduría Nacional del Estado Civil  inicia hoy la capacitación virtual a 13.000 jurados de votación que participarán en las elecciones del próximo 12 de marzo para elegir Senado de la República y Cámara de Representantes.  El curso esta diseñado para que el jurado asignado lo desarrolle en cuatro horas seguidas, o de manera interrumpida hasta en seis días.  
En este curso los jurados tendrán a su disposición el material pedagógico,  foro temático, glosario de términos y un test de 10 preguntas, elementos indispensables para el proceso de su formación. Los tutores que guiarán esta capacitación virtual son directamente funcionarios de la Registraduría Nacional que están ubicados en diferentes ciudades del país.
De los 500 mil jurados de mesa que fueron designados para prestar este importante servicio, se estima que 112 mil lo harán virtualmente, a través de www.senavirtual.edu.co.
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