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Éxito de la Registraduría

· Los jurados de votación tenían un trabajo muy complejo de contar los votos de su mesa, por ello, la Registradora Nacional anunció a las cuatro de la tarde del domingo, que dos horas después, los colombianos empezarían a recibir información detallada de los resultados a nivel departamental. Fue así que en tres horas se obtuvo el 50% de las votaciones en el país y a media noche el 90%.
· A las 9:15 de la mañana del lunes 13 de marzo, la Registraduría emitió el último boletín de Senado y Cámara con el 94.71%.
· Le corresponde hoy al Consejo Nacional Electoral iniciar el escrutinio, proceso que arrojará los resultados oficiales de cómo queda conformado el Congreso de la República.

Bogotá D.C., Marzo 11 de 2006.- La registradora nacional del estado civil, Almabeatriz Rengifo López manifestó su satisfacción por el desarrollo de los comicios electorales del pasado domingo. “Fue un trabajo arduo, con muchos esfuerzos y respaldo de los organismos, del estado y de las más 500 mil personas participantes en este proceso para cumplirle al país con una elecciones transparentes, donde dimos unos resultados ágiles con proyecciones de la cifra repartidora para conocer una tendencia del próximo Congreso de la República”.

El porcentaje restante quedo pendiente porque algunos jurados incluyeron el material de transmisión en los sobres para claveros y lo introdujeron en las arcas triclaves, la cuales por Ley, sólo se abren hasta hoy 14 de marzo a las 9:00 a.m. dando inicio al proceso de escrutinios que darán el resultado oficial por parte del Consejo Nacional Electoral.
En cuanto a orden público, reconocemos los esfuerzos de todas las Fuerza Militares que acompañaron a la Registraduría toda la noche y aún lo siguen haciendo. En algunos casos siguiendo las recomendaciones de las FFMM las actas no fueron transmitidas, sino guardadas inmediatamente a las arcas tricalves, para evitar su destrucción. Además por situación climática se ocasionaron problemas de carácter logísticos que impidieron la transmisión, especialmente en el suroccidente del país - costa pacífica en general.

En esta oportunidad en un esfuerzo conjunto de los Delegados Departamentales, los Registradores Municipales, Especiales, Distritales y los funcionarios de toda la Registraduria Nacional del Estado Civil, se mantuvo la generación boletines nacionales hasta el número 48 a las 9:15 AM del 13 de marzo. 

“La pedagogía se hizo, cumplimos con decirle a los colombianos cómo votar. Entregamos la información del consolidado departamental y nacional inmediatamente llegaba la transmisión. Tuvimos un software que nos permitía hacer un cálculo de las posibles curules. Cumplimos con el país” agrega la doctora Almabeatriz.
C   o   m   u   n   i   c   a   d   o       d   e      P   r   e   n   s   a      No.  013 /  0 6








