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Inscripción de cédulas en el exterior
· Sólo en el exterior se habilitarán inscripciones para las elecciones del próximo 28 de mayo para Presidente y Vicepresidente de la República desde el 13 de marzo hasta el 3 de abril de 2006.
· Para el territorio nacional no habrá más inscripciones, pues se habilitaron desde enero hasta noviembre del año pasado.

Bogotá D.C., marzo 15 de 2006.- De acuerdo con la resolución 0818 del 22 de marzo de 2005 de la Registraduría Nacional del Estado Civil en su artículo primero, se refiere al segundo periodo de inscripción de los colombianos residentes en el exterior que va desde el 13 de marzo hasta el 3 de abril de 2006.
Estas inscripciones de cédulas de ciudadanía se adelantarán en el horario habitual de la sede diplomática o consular o en el cual determine el jefe de la misión diplomática o consultar para los demás lugares habilitados para el efecto.
Los ciudadanos se podrán inscribir con la cédula o con el pasaporte vigente. En este último caso, los funcionarios y ciudadanos colombianos que se designen trascribirán el número de la cédula contenida en el pasaporte. No obstante cabe recordar, que el único documento válido para ejercer el derecho al voto es la cédula de ciudadanía. 
Las votaciones en el exterior se realizarán en los puestos de las embajadas, consulados y lugares a las sedes diplomáticas que fueren autorizados y habilitados para el efecto.
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