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Jurados de votación se capacitan virtualmente

· Convenio entre la Registraduría Nacional del Estado Civil y el SENA permite capacitar virtualmente a los jurados de mesa para las elecciones presidenciales del 28 de mayo.

Bogotá D.C., Mayo 18 de 2006.- La Registraduría Nacional del Estado Civil  invita a todos los Jurados que participarán en las elecciones del 28 de mayo para elegir Presidente de la República, para que adelanten el curso virtual para Jurados de votación inscribiéndose en la página www.senavirtual.edu.co. Este curso tendrá la misma validez que la capacitación presencial.

Esta opción virtual estará disponible hasta el sábado 27 de mayo de 2006. Los jurados tendrán a su disposición el material pedagógico correspondiente y preguntas frecuentes sobre la misión encomendada para tan importante labor que desempeñaran por la democracia del país.

El contenido de la capacitación para jurados, encontrarán los temas propios de su labor como: Instalación de la mesa, Desarrollo de las Votaciones, Cierre de las Votaciones, Escrutinio de Mesa y Beneficios y Sanciones.

Todas las inquietudes de los Jurados que se capaciten virtualmente serán atendidas en el correo electrónico escuelavirtual@registraduría.gov.co.
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