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Tips electorales
Bogotá D.C., mayo 24 de 2006.-
· Para las elecciones de presidente, el escrutinio se inicia el lunes siguiente al día de la elección, diferente al de Congreso que inició el martes.
· Con respecto al paro de la Rama Judicial, donde involucra a los jueces que participarán en las elecciones, Asonal envió un oficio a la Entidad donde confirma que los jueces cumplirán como claveros y escrutadores.  La designación de dichos funcionarios la efectúan los Tribunales Administrativos no la Registraduría. 
· Según la Procuraduría General de la Nación, el uso de la tinta es indispensable para evitar la múltiple votación, por tal motivo confirma el uso de la misma para las próximas elecciones.  
· La Registraduría Nacional capacitó a personas que hagan uso correcto del marcador y cumplan con el papel de entintadores, quienes a la salida de los puestos de votación marcaran la yema del dedo pulgar a quienes voten. Por lo anterior, los jurados no manipularan dicho marcador.
· Con respecto a la renuncia del candidato Alvaro Leyva Duran, en período extemporáneo, quien llegase a marcar en la tarjeta la opción de su nombre, dichos votos serán válidos para efectos del caudal de votos y así determinar  si alguno de los candidatos alcanza la mitad más uno de los votos.
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