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Más Registros Civiles de Nacimiento en Colombia
· La Registraduría Nacional del Estado Civil ofrece una cobertura en 83 clínicas y hospitales en todo el territorio nacional, que permiten un promedio de expedición 40.000 Registros Civiles de nacimiento al año. 
Bogotá D.C., junio 22 de 2006.- En consideración a que un 90% de nacimientos ocurren en centros hospitalarios en Colombia, la Dirección Nacional de Registro Civil, gestionó ante UNICEF aportes financieros con el propósito de ampliar la cobertura de Registro Civil. La respuesta fue positiva y se beneficiarán 30 instituciones de salud pública, en 30 municipios de 14 departamentos: Caquetá, Putumayo, Cauca, Chocó, Nariño, Huila, Tolima, Meta, Bolívar, Risaralda, Valle del Cauca,  Antioquia, Bogotá y  Boyacá, departamentos con mayor índice de necesidades básicas y afectados por el conflicto interno, desplazamiento y en los cuales es mayor el índice de subregistro civil. 
El aporte de UNICEF,  se invirtió en la adquisición de diez computadores, diez impresoras y 30 licencias de manejadores de bases de datos,  necesarias para  la implementación  del Proyecto de Modernización Tecnológica, con el propósito de  incorporar a la base de datos central de la Registraduría, los nacimientos que ocurran en las clínicas y hospitales beneficiarios del proyecto.  De esta manera, se facilita la expedición de este instrumento jurídico y administrativo del cual se vale el Estado para el reconocimiento de los derechos básicos de los niños y niñas colombianas.
A través de esta iniciativa se llega a una cobertura de 83 clínicas y hospitales en todo el territorio nacional, que permiten un promedio de incorporación de 40.000 registros civiles de nacimiento al año.
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