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Registraduría suspende atención en Supercade CAD por cuatro días 
· Del 13 al 16 de septiembre, la Registraduría Distrital suspenderá la atención al público en el Supercade CAD de la carrera 30 No. 24-90.
· Para suplir la atención al ciudadano se dispondrán dos módulos adicionales en el Supercade de las Américas, para continuar con la preparación de cédulas.
Bogotá, D.C., septiembre 11 de 2006.-  La Registraduría Distrital de Bogotá suspenderá la atención al público en la oficina ubicada en el Supercade CAD de la Carrera 30 No. 24-90, desde el día miércoles 13 hasta el sábado 16 de septiembre, con el fin de adelantar una actualización integral del sistema de identificación de esta oficina. 
En consecuencia el Registrador Auxiliar del Supercade de las Américas (frente al portal del Transmilenio de las Américas), dispondrá dos módulos adicionales para atender la preparación de cédulas de ciudadanía durante los días 13, 14 y 15 de septiembre en el horario de 8:00 am a 5:00 pm, para lo cual agendará 104 citas diarias para cada módulo, a través del teléfono 3275400.
Cabe anotar que la suspensión del servicio, incluye la entrega de cédulas. Los ciudadanos que estén por reclamarla lo pueden hacer desde el lunes 18 de septiembre, día en que se normalizará la atención al público.
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