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El fútbol se toma el día del Nuevo Ciudadano
Bogotá D.C. septiembre 28 de 2006.- El Consejo Nacional Electoral llevará a cabo el próximo viernes 29 de septiembre a las 10:30 a.m. una ceremonia especial, en la plazoleta del edificio de la Registraduría Nacional del Estado Civil en Bogotá, para celebrar el Día del Nuevo Ciudadano, donde se le hará un homenaje a los jóvenes que recién cumplen 18 años de edad, de acuerdo con el Decreto 1760 de 1996 y la Resolución 106 de 1996 del Consejo Nacional Electoral.

Este año, David Ospina Ramírez arquero titular del Club Atlético Nacional y de la Selección Juvenil de Colombia, será el símbolo de los nuevos ciudadanos colombianos por ser un buen ejemplo de vida gracias a sus logros profesionales. Como él, otros colombianos que recién cumplen su mayoría de edad, que estudian y trabajan pensando en un mejor país recibirán la cédula de ciudadanía. 
Durante la ceremonia, que se transmitirá por el Canal Institucional, se resaltarán los valores de la democracia, así como los derechos y deberes que adquieren los nuevos ciudadanos. Así  mismo, los Delegados Departamentales, Registradores Distritales, Especiales y Municipales, replicarán esta celebración en todo el país.
En promedio, la Registraduría Nacional expide alrededor de un millón de cédulas de ciudadanía de primera vez, para los nuevos ciudadanos en Colombia.
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