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Consulta interna del Polo Democrático

· El domingo 19 de noviembre de 2006 se llevará a cabo la consulta interna en los 1098 municipios del país, donde los ciudadanos elegirán a 2.430 delegados en el Primer Congreso Nacional del Polo Democrático Alternativo.
· Para las elecciones de esta colectividad se inscribieron 10.214 candidatos.
· En total 4.048 personas, entre funcionarios, supernumerarios y entintadores, estarán al frente de esta elección.
Bogotá D.C., noviembre 17 de 2006.- Desde hace cuatro meses la Registraduría Nacional del Estado Civil, prepara logísticamente la consulta interna del Polo Democrático Alternativo, PDA, que tiene como propósito la elección de 2.430 Delegados al Primer Congreso Nacional de esta colectividad.  
Para ejercer el voto, el ciudadano podrá sufragar en cualquiera de los puestos de votación de los 1.098 municipios del país con los siguientes dos requisitos:
· Cédula de ciudadanía o contraseña debidamente certificada.
· Desprendible de afiliación al PDA o el carné que acredite haber estado afiliado al Polo Democrático Independiente, PDI.

Directamente escogidos por el PDA, tres jurados en cada mesa de las 1.700 instaladas en todo el país, atenderán a los ciudadanos que se acerquen a las urnas en un horario de 8:00 a.m. a 4:00 p.m.
Por parte de la Registraduría, se cuenta en la logística con los 3.174 funcionarios de la Entidad, 174 supernumerarios y 700 entintadores, estos últimos se encargarán de que el ciudadano en el momento de sufragar introduzca su dedo índice en la tinta líquida para demostrar su voto y evitar la múltiple votación.
En total se inscribieron para esta consulta, 10.214 candidatos. Los colombianos deberán votar de la siguiente manera:
La tarjeta electoral para Bogotá, contiene dos partes y deberá marcar sólo en una de ellas, de lo contrario el voto se anula.
· En la Parte A, encuentra dos secciones: 
· Sección 1: Números de las listas Circunscripción Distrital. 

· Sección 2: Números de candidatos Circunscripción Distrital (con voto preferente)
· En la Parte B, encuentra tres secciones:
· Sección 1: Números de las listas Circunscripción Nacional Indígena y los Números de los candidatos Circunscripción Nacional Indígena.
· Sección 2: Números de las listas Circunscripción Nacional Afrodescendientes y los Números de candidatos Circunscripción Nacional Afrodescendientes.
· Sección 3: Números de las listas Circunscripción Nacional LGTB y los Números de candidatos Circunscripción Nacional LGTB (lesbianas, gays, transexuales, bisexuales).
El elector, sólo puede marcar una sola circunscripción para que su voto sea válido.
La tarjeta electoral nacional, contiene cuatro secciones y deberá marcar sólo en una de ellas, de lo contrario el voto se anula.
· Sección 1: Números de las listas Circunscripción Departamental y los Números de los candidatos Circunscripción Departamental.
· Sección 2: Números de las listas Circunscripción Nacional Indígena y los Números de los candidatos Circunscripción Nacional Indígena.

· Sección 3: Números de las listas Circunscripción Nacional Afrodescendientes y los Números de candidatos Circunscripción Nacional Afrodescendientes.

· Sección 4: Números de las listas Circunscripción Nacional LGTB y los Números de candidatos Circunscripción Nacional LGTB (lesbianas, gays, transexuales, bisexuales).

El elector, sólo puede marcar una sola circunscripción para que su voto sea válido.
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