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DEFINIDOS CUATRO CANDIDATOS PARA OCUPAR  PUESTO EN LA COMISIÓN NACIONAL TELEVISIÓN

- Será el representante de los actores, directores y libretistas, productores, técnicos, periodistas y críticos. 

Bogotá, enero 31 de 2007. – En la Registraduría Nacional del Estado Civil, se realizó la elección de los candidatos para cada grupo elector que participan en la elección del miembro de la Comisión Nacional de Televisión. 

Por el sector de actores, se eligió a Marta Liliana Rosas, quien obtuvo 29 votos de 33; los productores estarán representados por José Manuel Alarcón con 28 votos de 29; por el sector de los técnicos, José Pardo Villalba, elegido con 17 votos de 17; los periodistas y críticos de televisión tendrán a Fernando Álvarez, quien obtuvo 41 votos de 41.
La elección del representante de los directores y libretistas, no se llevo a cabo por una suspensión provisional ordenada por el Tribunal de Cundinamarca, como una medida cautelar  dentro de una acción de tutela. Esta medida, según el tribunal, será por “el término que la medida lo justifique o hasta tomar decisión de fondo en la tutela”.

El proceso de elección de los candidatos, se realizó en el Auditorio de la Registraduría Nacional del Estado Civil, y contó con la participación de funcionarios del Ministerio de Comunicaciones y de la Procuraduría General de la Nación. 
La Registraduría Nacional del Estado Civil, garantiza la organización y transparencia del proceso electoral, la oportunidad y confiabilidad de los escrutinios y resultados electorales; y contribuye al fortalecimiento de la democracia mediante su neutralidad y objetividad.
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