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EXTRANJEROS RESIDENTES EN COLOMBIA PODRÁN VOTAR EN LAS ELECCIONES DE OCTUBRE
- Para las elecciones de Alcaldes, Concejos Municipales y miembros de las Juntas Administradoras Locales.
Bogotá, febrero 5 de 2007. – Por primera vez, los extranjeros residentes en Colombia podrán participar en las elecciones de Alcaldes Distritales y Municipales, Concejos Distritales y Municipales y Juntas Administradoras Locales Distritales y Municipales en todo el territorio nacional, así lo define el artículo 2 del artículo 4 de la Ley 1070 de 2006.

Por lo tanto, la Registraduría Nacional del Estado Civil, definió la inscripción de cédulas de los extranjeros a partir del 1 de marzo de 2007 y finalizará el 21 de mayo de 2007.

Esta inscripción se llevará a cabo en las Registradurías Especiales, Municipales y Auxiliares en ciudades zonificadas, en el horario de atención al público; y se realizará en formulario oficial diseñado por la Registraduría Nacional, con el fin de tener una información nacional unificada y para efectos de conformar el respectivo censo electoral.

Para este efecto se requiere la presentación personal de quien se inscribe, con la exhibición de la cédula de extranjería de residente vigente expedida por la autoridad competente.    

La Registraduría Nacional del Estado Civil, garantiza la organización y transparencia del proceso electoral, la oportunidad y confiabilidad de los escrutinios y resultados electorales; y contribuye al fortalecimiento de la democracia mediante su neutralidad y objetividad.
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