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20 DE FEBRERO SE ELIGE CANDIDATO QUE REPRESENTE A DIRECTORES Y LIBRETISTAS

- Participará en la elección de un miembro de la Comisión Nacional de Televisión. 

Bogotá, febrero 19 de 2007. – La elección del candidato por el gremio de Directores y Libretistas, para designar el nuevo miembro de la junta directiva de la Comisión Nacional de Televisión, se llevará a cabo mañana martes 20 de febrero.
El proceso de elección se llevará a cabo en el Auditorio de la Registraduría Nacional del Estado Civil y los candidatos postulados  son Germán Roy Yances Peña y Myriam Cecilia Botia Figueroa, representados por 14 asociaciones en total.  

El pasado 31 de enero, la Registraduría Nacional del Estado Civil, realizó la elección de los candidatos para cada grupo elector que participarán en la elección de un miembro de la Comisión Nacional de Televisión.

La elección del representante de los directores y libretistas no tuvo lugar por suspensión provisional ordenada por el Tribunal Administrativo de Cundinamarca, como una medida cautelar  dentro de una acción de tutela. Posteriormente, el Tribunal negó la tutela presentada por el señor Alberto Pico Arenas y  levantó la suspensión de la diligencia de elección de candidatos que representa al gremio de los directores y libretistas. La Sala concluyó que en dicho caso, “no se encuentra probada la vulneración del debido proceso ni el derecho a la igualdad”.
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