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Para proceso de inscripción de cédulas
TRASLADADOS REGISTRADORES MUNICIPALES Y ESPECIALES

Bogotá, febrero 27 de 2007. – Con el objetivo de garantizar una mayor transparencia en el proceso electoral, particularmente en el trámite de inscripción de cédulas que inicia el primero de marzo,  el Registrador Nacional del Estado Civil, Juan Carlos Galindo Vácha, ordenó el traslado de 149 registradores municipales, 9 registradores especiales. De igual manera, se designaron 4 registradores Ad-Hoc.

Esta medida busca fortalecer el proceso de inscripción de cédulas, dar mayor transparencia y plenas garantías a la comunidad. Se trasladaron 24 registradores del departamento del Magdalena, 18 del departamento de Casanare, 8 de Córdoba, 5 del Atlántico, 5 del Cesar, 3 de La Guajira, 2 del Meta, 1 de Chocó, 1 de Sucre, por igual número de registradores de los departamentos de Antioquia, Boyacá, Caldas, Caquetá, Cauca, Cundinamarca, Huila, Nariño, Norte de Santander, Tolima, Valle, Vichada.
Los nueve registradores especiales que fueron trasladados pertenecen a: San Andrés 1, Ciénaga 1, Bello 2; Santa Marta 1; Itagüi 2 y  Envigado 2. 
Igualmente, el Registrador Nacional del Estado Civil nombró registradores Ad-Hoc para los municipios de Soledad, Magangué, Carmen de Bolívar y Coveñas. 

Asimismo, la Registraduría Nacional del Estado Civil solicitó a la Procuraduría General de la Nación, Fiscalía General de la Nación, Cuerpo Técnico de Investigaciones CTI, Departamento Administrativo de Seguridad DAS la adopción de medidas de inteligencia que garanticen la judicialización de los ciudadanos que promuevan el denominado “trasteo de votos” y para que prevengan la comisión de conductas violatorias del Código Penal y el Régimen Disciplinaria.

Otra medida sin referente histórico tiene que ver con el cierre anticipado del proceso de inscripción de cédulas, con el único propósito que el Consejo Nacional Electoral, previa denuncia de los ciudadanos, adelante las investigaciones y declare sin efecto la inscripción de las cédulas de ciudadanía en aquellos municipios en donde se presentó trasteo de electores.

La Organización Electoral estableció los siguientes correos electrónicos para recibir las denuncias o quejas de los ciudadanos relacionadas con actos irregulares que atenten contra la transparencia en el proceso de inscripción de cédulas de ciudadanía:


trashumancia @registraduria.gov.co

trashumancia @cne.gov.co
El proceso de inscripción de cédulas iniciará en todo el país este jueves 1º de marzo de 2007 y finalizará el 21 de mayo siguiente. 
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