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PARA CONSULTA DE CONVERGENCIA CIUDADANA EN SANTANDER: 
· REGISTRADURIA NACIONAL INSTALA 240 PUESTOS DE VOTACION
· CONSULTA EN 87 MUNICIPIOS  
Bogotá marzo 8 de 2007.- Con la instalación de 240 mesas de votación en 87 municipios,  la Delegación de la Registraduría Nacional en Santander pondrá en marcha la logística  para la consulta del Partido Convergencia Ciudadana este 11 de marzo. 
Los puestos de votación estarán distribuidos así: 103 mesas en municipios no zonificados,  105 mesas en 6 municipios zonificados y 32 mesas en igual número de inspecciones.

En la consulta, programada para elegir los delegados a la convención departamental del Partido Convergencia Ciudadana, participan la mayoría de los municipios de Santander, exceptuando Betulia, California, Cepitá, El Guacamayo, Guapotá, Onzaga, Puerto Parra, San José de Miranda, San Miguel, Santa Bárbara, Vetas, Villanueva, Jordán y Macarabita, jurisdicciones en las cuales no se inscribieron listas.      

Durante esta jornada cerca de 200 funcionarios garantizarán el suministro de tarjetas electorales y cubículos individuales, recolección de votos y la realización de los escrutinios.

La consulta se llevará a cabo de 8:00  A.M  a 4:00 P.M y el único requisito para que los ciudadanos participen será presentar en las mesas de votación su documento de identidad.   
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