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Medidas para evitar trashumancia y suplantación ciudadana
EN INSCRIPCIÓN DE CÉDULAS REGISTRADURÍA IMPLEMENTA NUEVOS FORMULARIOS  

Invidentes y extranjeros se inscribirán en formatos diferentes 
Bogotá, marzo 8 de  de 2007. –Con el objetivo de garantizar la debida conformación del Censo Electoral que se aplicará en las elecciones del 28 de octubre, la Registraduría Nacional del Estado Civil inició la inscripción de los ciudadanos con nuevos formatos.

A diferencia de años anteriores cuando existía un solo formulario, en esta oportunidad son tres: El E-3E, de color violeta para los extranjeros con residencia en Colombia, el E3I,  de color gris  para los colombianos invidentes y el  E-3, de color verde, para el resto de los ciudadanos.

Entre  los cambios  que presentan los nuevos formatos está el  que tiene que ver con la mayor responsabilidad que asumen los funcionarios encargados de las inscripciones, al tener que colocar, además de la firma, su huella del índice derecho en cada uno de los formularios.

En el caso de los formularios para los invidentes la medida se adoptó con el objetivo realizar un censo que determine en qué sitios votarán,  quiénes saben Sistema Braille y quiénes necesitarán de acompañantes al momento de sufragar.

La numeración de los formatos es consecutiva y no deberá ser interrumpida al iniciar el siguiente mes de inscripciones, ni al momento de ampliar el proceso de inscripción a los puestos de votación.

Por su parte, los Delegados Departamentales han adoptado un  estricto control en la distribución de los tres tipos de formularios, que permita conocer la fecha de envío o entrega, cantidad y relación de números que identifican los formularios.

Todos los formularios diligenciados deberán estar dispuestos en cada Delegación Departamental  y Registraduría Distrital a más tardar el día 28 de mayo de 2007.

En las Delegaciones Departamentales y en la Registraduría Distrital, se implementará un control de los envíos que hagan los Registradores, verificando que los números de los formularios que se reporten corresponda al cupo numérico de formularios entregados inicialmente, asimismo que el nombre y el código del lugar, diligenciado con sus nueve (9) dígitos, correspondan al lugar en donde se realizaron las inscripciones. 

La inscripción de cédulas de ciudadanía, se está realizando en las Registradurías Especiales, Municipales y Auxiliares en ciudades zonificadas en el horario de atención al público. La inscripción en Corregimientos e Inspecciones de Policía, se realiza en las sedes de la Registraduría de las respectivas cabeceras.
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