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Por caso de suplantación de identidad de extraditable Hugo Fenel Bernal
REGISTRADOR NACIONAL DEL ESTADO CIVIL SOLICITA INVESTIGACIÓN DE   FISCALÍA Y PROCURADURÍA 

Bogotá marzo 12 de 2007.- El Registrador Nacional del Estado Civil, Juan Carlos Galindo Vácha, solicitó hoy a la Fiscalía General de la Nación y la Procuraduría General de la Nación, que inicien las investigaciones penales y disciplinarias, por la presunta responsabilidad de funcionarios de la Registraduría Nacional del Estado Civil en la suplantación de identidad del extraditable Hugo Fenel Bernal.

Tales  peticiones  se sustentan en que, una vez revisados los archivos, el Registrador Nacional del Estado Civil, constató que mediante Resolución 769 del 2005, la Cédula de Ciudadanía  del narcotraficante fue cancelada por múltiple cedulación, quedando vigente y en beneficio  de Hugo Fenel Bernal, la de Miguel Angel Henao Arias un ciudadano a quien le fue suplantada la identidad.
Conocido los hechos, la Registraduría Delegada para el Registro Civil e Identificación procedió, mediante acto administrativo, a corregir esta cancelación y siga vigente la cédula legítima  de Hugo Fenel Bernal.   

Juan Carlos Galindo Vácha expresó que estos hechos son muy graves para una entidad como la Registraduría Nacional del Estado Civil y que de comprobarse nexos o funcionarios responsables será el primero en darlos a conocer ante la opinión pública. 

“Soy el primero en reconocer que este tipo de actuaciones ilícitas pudieron cometerse en el seno de la Entidad. Pero la sociedad colombiana puede tener la tranquilidad que siempre que ello ocurra colocará las denuncias del caso, tomará los correctivos de rigor y lo hará conocer a la opinión pública en aras de mantener la transparencia  en la gestión de la Registraduría Nacional del Estado Civil”, explicó.  
Igualmente el Registrador inició las indagaciones por la posible suplantación de identidad de Néstor Ramón Caro, Nodier Giraldo Giraldo,  Mario Camacho Laureano Castillo Renteria, señalados por los medios de comunicación como reconocidos narcotraficantes.
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