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Comienza Campaña de Registro y Documentación en la Costa Pacífica 
ALTO COMISIONADO DE LAS NACIONES UNIDAS PARA LOS REFUGIADOS Y REGISTRADOR NACIONAL DEL ESTADO CIVIL ESTARÁN EN ANDAGOYA CHOCÓ

Bogotá marzo 14 de 2007.- Dando cumplimiento al programa de atención a población vulnerable y a municipios de difícil acceso, el Registrador Nacional del Estado Civil, Juan Carlos Galindo Vácha y el Alto Comisionado de la Naciones Unidas para los Refugiados, Antonio Guterres,  estarán presentes mañana en  la campaña de  registro y documentación civil en Andagoya-Chocó.
Esta actividad se realiza bajo el Convenio de Cooperación Internacional, suscrito entre la Registraduría y la Oficina del Alto Comisionado de las  Naciones Unidas para los Refugiados ACNUR y la Corporación Opción Legal, que apoyan la Unidad de Atención a Población Vulnerable  –UDAPV-,  cuyo objetivo es contribuir de manera oportuna y eficaz  en la entrega de registro civil y documentos de identificación a la población desplazada y vulnerable por la violencia en Colombia.
Durante la jornada, que se extenderá hasta el mes de junio, se tiene previsto atender un censo de 26.400 personas en los municipios de Andagoya, Condoto, Itsmina, Tadó, Unión Panamericana, Certegui, Lloró y Quibdo, sitios  donde se prestarán los servicios de expedición de Registro Civil, Tarjeta de Identidad  y Cédula de Ciudadanía.

Este programa ha permitido mejorar la oferta, estimular la demanda y ampliar la cobertura de Registro Civil e Identificación con  jornadas nacionales y regionales, logrando atender desde el año 2000 a más de 436 mil colombianos.  
También estarán presentes este jueves  en Andagoya, el Director del Bureau de las Américas, Philipe Lavanchy; el Representante de ACNUR en Colombia, Roberto Meier; el Defensor del Pueblo, Volmar Pérez, entre otros invitados.   
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