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 RENOVACIÓN DE CÉDULAS EN  CARTAGENA  
Bogotá D.C., marzo 30 de 2007. – La Registraduría Nacional del Estado Civil inicia en Cartagena este lunes 2 de abril, la renovación  de Cédulas de Ciudadanía y Tarjetas de Identidad mediante el plan captura de información en vivo, que hace parte del Proyecto de Modernización Tecnológica (PMTII) que viene desarrollando la Entidad.

Los cartageneros que porten la cédula blanca laminada o café plastificada deberán renovar su documento en el lugar más cercano a su domicilio así:

Localidad 1:
Sede Santa Rita,   1 Buking

Sede del Country, 1 Buking

Localidad 2:

Casa de Justicia Barrio Chiquinquirá, 2 Buking

Localidad 3:

Sede de Biblioteca Barrio el Socorro, 3 Buking

Registraduria Especial 

Centro Sector La Matuna, 2 Buking  

También deben renovar en estos lugares su Tarjeta de Identidad los menores entre los 14 y 17 años de edad, para lo cual deben ir personalmente, presentar la Tarjeta de Identidad en papel (se les devolverá inmediatamente) e informar el grupo sanguíneo y el RH.
La Registraduría Nacional del Estado Civil, dispuso un plan de despliegue con máquinas de captura de información en vivo o Buking, para agilizar el proceso de renovación, Tarjetas de Identidad y duplicados. 

Una vez se conviertan todas las tarjetas decadactilares al sistema automático de identificación dactilar –AFIS-, proceso que terminará aproximadamente en septiembre de 2007, los trámites de producción y entrega de cédulas se agilizarán, de tal manera que la confrontación de la identidad de los colombianos se realizará en forma automática y así la cantidad de cédulas que hoy se producen en un mes, se hará en tres días. 

Todos los trámites de renovación, duplicado y primera vez son gratuitos, se le recomienda a la ciudadanía no aceptar ofrecimientos de tramitadores externos.

	1. Blanca laminada 

· Se expidió desde 1952 

· Primera Generación

· Sujeta a renovación

· Válida hasta el 31 de diciembre de 2009
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	2. Café plastificada 

· Se expidió desde 1993 

· Segunda Generación 

· Sujeta a renovación

· Válida hasta el 31 de diciembre de 2009
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	3. Amarilla de hologramas, 

· Se expide desde el año 2000. 

· Tercera Generación 

· Cédula definitiva y única que portaran obligatoriamente todos los colombianos a partir del 1 de enero de 2010.

· NO renovarla
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¿Quiénes deben renovar la cédula?

Quien porte la cédula blanca laminada o café plastificada, las cuales estarán vigentes hasta el 31 de diciembre de 2009.

¿Quiénes NO deben renovar la cédula?

Quienes porten la cédula amarilla de hologramas. Actualmente más de 12 millones de colombianos cuentan con este tipo de documento, que será el único válido para identificarse a partir del 1 de enero de 2010.

Requisitos para la renovación de cédula mediante máquinas en vivo:
· El ciudadano debe hacer el trámite personalmente.

· Presentar la cédula blanca laminada o café plastificada, que se le devolverá inmediatamente.

· Saber el grupo sanguíneo y RH.

¿Cómo y dónde puedo renovar la cédula antigua?

El plan de atención al público, se estructuró de manera descentralizada en cada uno de los departamentos, para una mejor atención a la ciudadanía de conformidad con los parámetros generales del plan de despliegue nacional y las condiciones particulares de cada zona del país. En tal sentido podrán acudir, no solamente, a las instalaciones de la Registraduría si no también aquellos sitios dispuestos en cada municipio. Cada Registrador Municipal informará oportunamente las fechas y los lugares.
¿Cuándo puedo reclamar la cédula renovada?

El documento no se entregara inmediatamente. Para realizar la renovación de una manera segura, la Registraduría comparará en el sistema automático de identificación dactilar, las huellas tomadas a la persona cuando cumplió su mayoría de edad, contra las que se capturan en el momento del trámite de renovación.  Al verificar que se trata de la misma persona, se autoriza el trámite y por consiguiente se expide la cédula. La Registraduría le anunciara cuando puede reclamarla.
A partir del mes de junio de 2007 se iniciará el plan de entrega masiva de documentos renovados, con una producción de 60 mil cédulas diarias. Esto significa que lo que la Registraduría hace en un mes, se hará en dos días y medio. 
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