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Mañana 21 de abril 
JORNADA NACIONAL DE REGISTRO CIVIL E IDENTIFICACION

Llamado para que colombianos reclamen ese día cerca de un millón de cédulas  

Bogotá abril 20 de 2007.- Una Jornada Nacional de Registro Civil, Identificación y entrega de documentos realizará la Registraduría Nacional del Estado Civil  mañana sábado 21 de abril.

La programación, organizada dentro de la estrategia "Municipios y Departamentos por la Infancia" bajo la directiva de la Procuraduría General de la Nación y en coordinación con la Registraduría Nacional del Estado Civil, estableció una Jornada Nacional de Vacunación y Registro Civil para niños y niñas menores de 12 años que se realizará de 8:00 A.M a 4:00 P.M en todas la registradurías del país.

Igualmente, el Registrador Nacional del Estado Civil, Juan Carlos Galindo Vácha, dispuso que, dado que las oficinas estarán abiertas para el público, se haga  entrega masiva de cerca de un millón de cédulas de ciudadanía que no han sido reclamadas por sus titulares en todo el país.

Las registradurías que están realizando el proceso de renovación de documentos de identidad, mediante estaciones de captura en vivo – Booking-, aprovecharán este espacio para continuar con la atención, al tiempo que realizarán las labores de enrolamiento en vivo o toma de huellas de los menores entre 14 y 17 años de edad para la elaboración de sus tarjetas de identidad.
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