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Cooperación y Veeduría  Internacional 
REGISTRADOR NACIONAL DEL ESTADO CIVIL ASISTE COMO OBSERVADOR  A ELECCIONES PRESIDENCIALES EN FRANCIA  
Bogotá, abril 20 de 2007.-  En desarrollo de su iniciativa de fortalecer el proceso electoral colombiano con mecanismos de cooperación y veeduría internacional, el Registrador Nacional del Estado Civil, Juan Carlos Galindo Vácha participará como Observador Especial en la primera vuelta de las elecciones presidenciales que se realizarán este domingo 22 de abril en Francia.

Galindo Vácha presenciará el proceso electoral en el puesto de votación situado en París, en el 18-20 Rue de Surene-75008, en compañía de funcionarios del Ministerio del Interior francés, un representante del Brasil y tres parlamentarios argentinos, quienes será garantes de estos comicios, y luego se dirigirá al centro de operaciones de las elecciones para examinar la organización de la logística y el manejo de los resultados electorales. 

Será atendido igualmente por el Secretario General del Centro de Estudios Comparativos de las Elecciones de París, Bernard Owen, a quien le expresará su interés de colaboración con el Centro de Documentación de la Registraduría e intercambio de experiencias electorales.  

El funcionario además participara en la Conferencia IMAGE 2007, en donde presentará ante 250 funcionarios de diferentes países el modelo colombiano relativo al Proyecto de Modernización Tecnológica que adelanta la Registraduría Nacional del Estado Civil y el  sistema AFIS de identificación. 
C   o   m   u   n   i   c   a   d   o       d   e      P   r   e   n   s   a      No. 28/07    














PAGE  

