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A PARTIR DEL 14 DE MAYO  SE ABREN  PUESTOS DE  VOTACIÓN PARA INSCRIPCIÓN EN TODO EL PAIS

EN BOGOTA INSCRIPCIÓN ELECTRÓNICA DE CÉDULAS 

Gracias a Convenio entre la Registraduría Nacional y el Distrito

Bogotá, mayo 7 de 2007. – Por iniciativa del Registrador Nacional del Estado Civil, Juan Carlos Galindo Vácha, y a través de un convenio suscrito con la Alcaldía Mayor, en Bogotá, los ciudadanos podrán inscribir sus cédulas en forma electrónica en puestos especiales denominados CENTROS DE INSCRIPCIÓN AUTOMATIZADA DE CÉDULAS –CIAC-, que estarán en funcionamiento desde el 14 y hasta el 21 de mayo.
El novedoso sistema que entrará operar con 236 equipos que se instalarán en diferentes puntos de la ciudad, con recursos del Distrito Capital, hace parte del proyecto de fortalecimiento del próximo proceso electoral.

En los módulos, que  incluyen equipos de comunicación, medios de transmisión y sistema de información central, un funcionario digitará el número de cédula,  recibirá toda la información biográfica desde el Archivo Nacional de Identificación de la Registraduría y la compara con la cédula del ciudadano, además de tomarle digitalmente su huella dactilar, y se llevará a cabo la inscripción.
“Con este sistema tendremos mayores controles para evitar la suplantación o doble inscripción de votantes, pues si la persona una vez inscrita, quisiera hacerlo nuevamente en otro lugar de la ciudad con una cédula diferente, al colocar su huella, el sistema inmediatamente arrojará que este ciudadano ya se encuentra inscrito”, explicó Juan Carlos Galindo Vácha.

De igual manera las personas, podrán elegir inmediatamente en qué puesto quieren votar independientemente del lugar en que se hayan inscrito. Se instalarán diferentes puntos de atención en Usaquén, Chapinero, Santa Fe, San Cristóbal, Usme, Tunjuelito, Bosa, Kennedy, Fontibón, Engativá, Suba, Barrios Unidos, Teusaquillo, Los Mártires, Antonio Nariño, La Candelaria y Ciudad Bolívar. 

BENEFICIOS
· Se tiene previsto que el proceso de inscripción con este sistema no demore más de 2 minutos.

· Toma de huella en vivo
· Capturar, verificar, validación y generación de archivos de la información relacionada con la inscripción de cédulas de votantes

· Almacenamiento en tiempo real de la información que va a un servidor

INSCRIPCION EN PUESTOS DE VOTACION

Mediante Resolución No. 1665, el Registrador Nacional del Estado Civil, Juan Carlos Galindo Vácha, autorizó el proceso de inscripción de Cédulas de Ciudadanía en los puestos de votación de los municipios zonificados, no zonificados y en los corregimientos e inspecciones de Policía, del 14 al  21 de mayo.

Galindo Vácha informó que la medida se tomó de acuerdo con los recursos asignados por el Ministerio de Hacienda y Crédito Público, a fin de facilitar la mayor participación ciudadana en las próximas elecciones de Gobernadores, Asambleas Departamentales, Alcaldes, Concejos Municipales y miembros de las Juntas Administradoras Locales.

La inscripción de cédulas en los puestos de votación de municipios zonificados, corregimientos e inspecciones de policía,  se realizará del 14 al 21 de mayo de 10:00 A.M a 6:00 P.M; en los puestos de municipios no zonificados, los días 19,20 y 21 en el mismo horario.
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