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EN MARCHA  -URIEL-  UNIDAD DE REACCION  INMEDIATA 

 PARA  LA TRANSPARENCIA ELECTORAL 
Bogotá, mayo 16 de 2007. Por primera vez todas las entidades del Estado, se unen para combatir como un solo ente, los delitos electorales a través de una Unidad Especial que tendrá como misión fortalecer el proceso electoral del próximo 28 de octubre.  

La Unidad de Reacción Inmediata para la Transparencia Electoral – URIEL-, que fue creada por la Comisión para la Coordinación y el Seguimiento de los Procesos Electorales acogiendo una iniciativa de la Registraduría Nacional del Estado Civil, estará encargada de atender y adelantar cualquier denuncia, queja o reporte sobre la comisión de presuntos delitos, presiones o apoyos de grupos alzados en armas o delincuenciales, faltas disciplinarias o irregularidades en la ejecución de recursos públicos, que atenten contra el proceso electoral

La Comisión para la Coordinación y el Seguimiento de los Procesos Electorales en cabeza del Ministerio del Interior y de Justicia, la Registraduría Nacional del Estado Civil, la Procuraduría General de la Nación, la Fiscalía General de la Nación, la Contraloría General de la República, la Defensoría del Pueblo, la Personería, el Consejo Nacional Electoral, la Rama Judicial, la Oficina Anticorrupción de la Presidencia de la República, y la Fuerza Pública, asignaron ya funcionarios competentes que recibirán y tramitarán las denuncias, quejas o reportes sobre irregularidades que amenacen el proceso electoral en cualquier lugar del territorio nacional.

Comisiones especialmente conformadas por el personal de la URIEL se desplazarán de inmediato al lugar de los hechos para realizar los procedimientos de carácter penal, fiscal y/o disciplinario, y adoptar las medidas que establece la ley en cada caso.

La URIEL, se creó mediante el Decreto 810 de 2007, en el que además  se estableció un protocolo de trabajo, que unifica criterios para la recolección y reporte de las denuncias y quejas referentes al derecho a elegir y ser elegido.

Habrá una línea gratuita nacional  01 8000 912 005 y el correo electrónico elecciones2007@mij.gov.co  a través de los cuales, se recibirán quejas, denuncias e informaciones de la ciudadanía, con el fin de luchar frontalmente contra el fraude electoral y la compraventa de votos.  
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