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REGISTRADOR NACIONAL DEL ESTADO CIVIL SE TRASLADA MAÑANA A BARRANQUILLA.

CONVOCA A REUNION EXTRAORDINARIA DE LOS  COMITÉS DE SEGUIMIENTO ELECTORAL DEPARTAMENTAL Y MUNICIPAL

Bogotá, mayo 17 de 2007.  El Registrador Nacional del Estado Civil, Juan Carlos Galindo Vácha, estará este viernes 18 de mayo en Barranquilla verificando el proceso de inscripción de cédulas y haciendo seguimiento a las denuncias sobre trashumancia electoral que presuntamente se ha presentado en la Capital del Departamento del Atlántico y otros municipios.

El funcionario, quien convocó una reunión extraordinaria del Comité de Seguimiento Electoral y Municipal, también solicitó la asistencia de la Procuradora Séptima  Delegada en lo Electoral ante el Consejo de Estado, Lucy Janette Bermúdez. Igualmente, se trasladará en compañía de un equipo de dactiloscopistas para confrontar huellas, pues también se han denunciado suplantación de identidades.    

 A las 8:00 A.M el Registrador Nacional del Estado Civil, se reunirá con el Procurador Regional para el Departamento del Atlántico, en la sede de la Registraduría Departamental, donde se analizarán todos los mecanismos de control que se están adoptando en el proceso de inscripción de cédulas, posteriormente a las 9:30 A.M  hará un recorrido por los puestos de votación: Centro Educación Básica 16-Barrio El Pueblo, Instituto Educativo del Distrito, Ciudadela 20 de Julio y Colegio Comunitario Pablo Neruda, Barrio 20 de julio.       

A las 12:00 del mediodía, se dará inicio en la Gobernación  del Atlántico, el Comité Extraordinario de Seguimiento Electoral, en donde participarán todas las autoridades departamentales y municipales, con el fin de diseñar los mecanismos para contrarrestar el trasteo de votos durante el fin de semana.      
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