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El 8 de julio en consultas:
MIRA Y PARTIDO CONSERVADOR DECIDEN CON ELECTORES SI INSCRIBEN O NO CANDIDATOS  
Bogotá, junio 7 de  2007. – El Partido Conservador y el Movimiento MIRA, definirán con los electores si lanzan candidatos a alcaldías en Bogotá, Popayán, Cali y Fresno.
El próximo 8 de julio, cuando se lleven a cabo las consultas internas de los partidos para elegir candidatos a alcaldías, gobernaciones, asambleas, concejos y JALS, los electores del  Partido Conservador en Cali y Fresno Tolima, decidirán si la colectividad tendrá o no, candidatos de alianza o de coalición para las  alcaldías de dichos municipios, en las elecciones del 28 de octubre. Igualmente en Fresno se preguntará Si o No,  por una lista de alianza o de coalición al Concejo Municipal. 

El Movimiento MIRA, preguntará en Bogotá si se aprueba o no, la inscripción  como candidato a la Alcaldía de Bogotá de Carlos Alberto Baena López, siempre y cuando obtenga más de 250 mil votos por el Si, en dicha consulta.  Asimismo en Popayán consultará a los electores si desean que dicho Movimiento inscriba como candidato a la Alcaldía de Popayán a Lucio Muñoz Meneses.

Las preguntas de estos partidos estarán incluidas en la tarjeta electoral que diseñará la Registraduria Nacional del Estado Civil para las consultas de candidatos a alcaldías, gobernaciones, concejos, asambleas y JALs. 
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