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NOMBRAMIENTOS DE REGISTRADORES DELEGADOS EN 10 DEPARTAMENTOS Y EN EL DISTRITO CAPITAL
Bogotá, junio 14 de 2007. – El Registrador Nacional del Estado Civil, Juan Carlos Galindo Vácha, para proveer las vacantes, nombró Registradores Delegados en los Departamentos de Antioquia, Arauca, Atlántico, Caldas, Cesar, Chocó, Magdalena, Putumayo, Tolima y Valle del Cauca y Registradores Distritales en Bogotá.
En Antioquia, fue nombrada Luz Helena Rivera López, quien anteriormente se desempeñaba como Registradora Especial de Envigado; en Arauca, José Luis Sayazo Botello; en Atlántico, Orlando Caballero Díaz y Luis Javier Benavides Paz trasladado de la Delegación de Antioquia.
En Caldas fue designado Danilo Medina Valdez; en César Tirso Alberto Caballero Gutiérrez y Rafael Francisco Rojas Mattos trasladado de la delegación del Atlántico. En el Chocó fueron nombrados Miguel Angel Castillo Hurtado y Rubén Darío Sánchez Herrera.

En el Magdalena vinculó a Ricardo Montoya Infante y José Francisco Alvarez Castro; en Putumayo, Gabriel Sánchez Sarasty; en el Tolima, Gustavo Guzmán Rodríguez; y en el Valle del Cauca, Claudio de Jesús Pulido.

En Bogotá, como Registradores Distritales, fueron designados Orlando Beltrán y Adonai Caro Puin.  
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