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Bogotá junio19 de 2007
La Registraduría Nacional del Estado Civil  informa a la opinión pública que:
1.
Como es de conocimiento público, el 8 de julio de 2007 se celebrarán las consultas populares para la escogencia de candidatos únicos o integración de listas para los cargos y corporaciones públicas en las elecciones del próximo mes de octubre.

2.
De acuerdo con lo solicitado por el partido POLO DEMOCRÁTICO ALTERNATIVO, dentro del término legal, en la ciudad de Bogotá podrán votar por los precandidatos a la alcaldía mayor de esa colectividad política: 

· Los ciudadanos que se encuentren afiliados al partido

· Los ciudadanos que se afilien antes de la celebración de la consulta, o

· Los ciudadanos que manifiesten su voluntad de afiliarse al momento de votar

3.
Para el efecto y dando alcance a lo dispuesto por la Resolución 0229 de 2007 expedida por el Consejo Nacional Electoral, quienes estén en las condiciones anotadas en el numeral segundo de este comunicado, sólo podrán sufragar los ciudadanos en el lugar donde se encuentren habilitados según el censo electoral vigente al 9 de abril de 2007.

4.
Para todos los efectos, la Registraduría Nacional del Estado Civil habilitará la información a votantes y hará entrega del aplicativo de consulta del censo electoral a los partidos y movimientos políticos que han solicitado la realización de las mismas, con el propósito de que se oriente en debida forma a los electores.
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