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Para Consulta del 8 de julio 
JURADOS PUEDEN CAPACITARSE VIRTUALMENTE  
Bogotá, julio 3 de 2007. – La Registraduría Nacional del Estado Civil en convenio con el Servicio Nacional de Aprendizaje, SENA, a partir de mañana inicia la capacitación virtual de   jurados de mes que participarán en la consulta del 8 de julio.

La iniciativa del Registrador Nacional, Juan Carlos Galindo Vácha, tiene como objetivo facilitar la preparación de los ciudadanos que fueron seleccionados para esta Jornada Electoral.

“Nos estamos modernizando cada vez más. La Internet es una herramienta efectiva y hemos querido optimizar aún más los recursos con los que contamos. Es por eso que en esta última semana aspiramos a capacitar e forma virtual por lo menos 20 mil jurados, a través de una metodología que le permitirá al ciudadano hacerlo en un tiempo no superior a dos horas”, expresó Galindo Vácha.

Sólo con ingresar a las páginas www.senavirtual.edu.co o www.escuelavirtual.registraduria.gov.co-  con el Link Sena, los jurados podrán inscribirse y recibir la capacitación  las 24 horas del día, a través de tutores de la Registraduría Nacional. Igualmente tendrán foros de discusión para aclarar dudas e interrogantes más frecuentes. Electrónicamente los participantes serán sometidos a una evaluación de 10 preguntas y posteriormente, luego de pasar el examen, recibirán vía e-mail la certificación correspondiente.

Los jurados de votación han sido seleccionados de acuerdo con los listados enviados por los partidos y movimientos políticos a las Delegaciones Departamentales y registradurías de las circunscripciones territoriales, en donde se realizarán consultas.
La capacitación virtual estará disponible hasta el 7 de julio a las 11:55  P.M.
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