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Para elecciones del 28 de octubre   

DEFINIDO DISEÑO DE LAS TARJETAS ELECTORALES   
Bogotá, julio 26 de 2007. – La Registraduría Nacional del Estado Civil definió el diseño de las tarjetas electorales para los comicios del próximo 28 de octubre, luego de un detallado estudio técnico. 

Para la toma de esta decisión, se adelantó un proceso previo de análisis con los partidos y movimientos políticos durante el cual, algunos de ellos formularon sugerencias que fueron oportunamente evaluadas.
Las tarjetas para los aspirantes a los cargos de gobernadores y alcaldes tendrán el logo del partido, foto y nombre del candidato.
Las tarjetas para los aspirantes a corporaciones pública (Asamblea, Concejo y Juntas Administradoras Locales –JAL), tendrán en la parte superior los logo símbolos de los partidos que participan, y en la parte inferior los números para seleccionar al candidato en el caso de las listas con voto preferente. Esta tarjeta vendrá acompañada de un cuadernillo que contiene los logo símbolos de los partidos y movimientos políticos, y los nombres y apellidos de los aspirantes, para que los ciudadanos se orienten en la escogencia de sus respectivos partidos/candidatos.
En cuanto a los números que  identifican a los candidatos que integran listas con voto preferente, serán asignados por los partidos políticos, de acuerdo con los siguientes rangos:

· Asamblea, del número 1 al 31

· Concejo de Bogotá, del número 1 al 45

· Concejo resto del país, del número 35 al 55

· Juntas Administradoras Locales, del número 80 al 90 por cada comuna o localidad. Para Barranquilla, por disposición de un acuerdo del Concejo, se elegirán 15 ediles por cada comuna, por lo tanto se enumerarán del 80 al 94.
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