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En México 
REGISTRADOR NACIONAL DEL ESTADO CIVIL ASISTE AL CONSEJO LATINOAMERICANO DE REGISTRO CIVIL E IDENTIFICACIÓN  
Bogotá, Julio 27 de 2007.-  En desarrollo de su iniciativa de fortalecer el proceso de Identificación y Registro Civil de Colombia, el Registrador Nacional del Estado Civil, Juan Carlos Galindo Vácha participará en el IV Encuentro Internacional de Registro Civil, Identificación y Estadísticas Vitales, que se realizará del 30 de julio al 4 de agosto en México.

Galindo Vácha, participará con una ponencia sobre el Derecho a la Identidad como reconocimiento a la dignidad de las personas y sus derechos inalienables.

El funcionario, también presentará ante 250 funcionarios de diferentes países el modelo colombiano relativo al Proyecto de Modernización Tecnológica que adelanta la Registraduría Nacional del Estado Civil y el sistema AFIS de identificación.

Los países invitados son: Argentina, Belice, Bolivia, Brasil, Costa Rica, Chile, Cuba, Ecuador, Nicaragua, Perú, República Dominicana, Panamá, Paraguay, España, El Salvador, Guatemala, Honduras, Uruguay, así como la Organización de Estados Americanos, el Banco Interamericano de Desarrollo y la Comisión Internacional del Estado Civil.
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