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Para elecciones del 28 de octubre 
REGISTRADURÌA CAPACITA A CERCA DE UN MILLÓN DE ACTORES INVOLUCRADOS EN EL PROCESO ELECTORAL   
Bogotá, julio 30 de 2007. – la Registraduría Nacional del Estado Civil, inició la capacitación a cerca de un millón de colombianos que participarán en el proceso electoral del 28 de octubre, desde diferentes campos y funciones específicas.
Estas capacitaciones que se realizan en todo el país, tienen como principal objetivo dar a conocer cada unas de las funciones que cumplen todas las entidades, funcionarios, servidores públicos y ciudadanos en general, durante la Jornada Democrática.  
Para tales efectos la Registraduría, a través de la Dirección de Gestión Electoral, convoca a los miembros de las Fuerzas Militares, Procuraduría General de la Nación, Fiscalía General de la Nación, candidatos, testigos electorales, comisiones escrutadoras, claveros, jurados de votación, delegados de las alcaldías, supernumerarios, medios de comunicación,  ciudadanos, entre otros.

Las jornadas de instrucción electoral contemplan capacitación en las funciones de los jurados, funciones y atribuciones de los testigos electorales, actuación de los delegados de mesa, delitos contra mecanismos de participación ciudadana, escrutinios y reclamaciones.

A los miembros de las Fuerzas Militares y  Policía Nacional, se hace énfasis en los delitos electorales, propaganda política, puestos en zonas rurales, división política, número de puestos vulnerables por orden público, entre otros.   
La capacitación se estará realizando en los 32 Departamentos.
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