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Para elecciones del 28 de octubre   

ASPIRANTES PODRAN PRE-INSCRIBIRSE VIA INTERNET  
Primer paso hacia el voto electrónico
Bogotá, julio 31 de 2007. – A partir de hoy  los aspirantes a cargos y corporaciones públicas para las elecciones del próximo 28 de octubre, podrán llevar a cabo una pre-inscripción de sus candidaturas vía Internet.

Con esta nueva herramienta tecnológica se da un paso más hacia la sistematización de todo el proceso electoral, que concluirá con la implementación del voto electrónico en el 2.010.  

Con el Proceso Automatizado de Inscripción de Candidaturas –PAIC-, los candidatos tendrán la posibilidad de cumplir con una fase muy importante de su inscripción, de manera más ágil y eficiente.

Los interesados, a través de la página www.registraduria.gov.co en el enlace “Elecciones 28 de octubre”, encontrarán el ícono “preinscripción de candidatos”, en el que previa entrega de un nombre y clave de usuario a los Partidos y Movimientos Políticos, podrán hacer el diligenciamiento de su formulario. Esa información luego será validada por el registrador municipal al momento de recibir la inscripción formal en las sedes de la Registraduría.
“Con este sistema, los propios candidatos o miembros de los partidos, movimientos políticos o grupos significativos de ciudadanos podrán incorporar toda la información sobre su candidatura, para evitar errores en su trámite y permitir una recepción de toda la documentación en forma más rápida. Además, ayudará al momento de consolidar la información para su cotejo, ayudará en la verificación de las autoridades de control, y facilitará la labor de impresión de las tarjetas electorales”, explicó el Registrador Nacional del Estado Civil, Juan Carlos Galindo Vácha.

Los  ciudadanos que aspiran a  participar en las elecciones tienen como plazo máximo el próximo 8 de agosto.     
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