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En Encuentro Latinoamericano

REGISTRADOR NACIONAL DESTACA AVANCE EN EL NUEVO SISTEMA DE IDENTIFICACIÓN Y REGISTRO

Bogotá, Julio 31 de 2007. En el marco de Cuarto Encuentro Latinoamericano de Directores Generales de Registro Civil, Juan Carlos Galindo Vácha, Registrador Nacional del Estado Civil, presentó la ponencia relativa al Derecho a la Identidad en Colombia y dentro de ella destacó los avances del Proyecto de Modernización Tecnológica, que se dirigen hacia la consolidación de un sistema único e integrado de identificación dentro del cual se encuentran el Registro Civil, la Tarjeta de Identidad y la Cédula de Ciudadanía.

En el curso de la ponencia, Galindo Vácha destacó los avances en la cobertura del Registro Civil que en el primer semestre del 2007 alcanzó un nivel del 97%.

En materia de tarjetas de identidad el Registrador Nacional resaltó el avance en la expedición de este documento entre menores de 7 a 17 años y expuso el proyecto de expedición de tarjetas de identidad para menores entre 14 y 17 años, a través de un documento con las mismas garantías de seguridad de la Cédula de Ciudadanía y que permitirán, entre otros, la verificación de la identidad de los menores y con ello la protección de sus derechos.

Con relación a las Cédulas de Ciudadanía, dijo que el trámite de enrolamiento en vivo se hace a través del sistema de las máquinas – Booking. 

Los países invitados a este IV encuentro, que se desarrolla en México son: Argentina, Belice, Bolivia, Brasil, Costa Rica, Chile, Cuba, Ecuador, Nicaragua, Perú, República Dominicana, Panamá, Paraguay, España, El Salvador, Guatemala, Honduras, Uruguay, así como la Organización de Estados Americanos, el Banco Interamericano de Desarrollo y la Comisión Internacional del Estado Civil. 
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