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Para elecciones del 28 de octubre 
MÁS DE 55 MIL ASPIRANTES HAN PREINSCRITO SUS CANDIDATURAS VIA INTERNET   
Bogotá, agosto 8 de 2007. – Según reporte de las 8:00 A.M, 55.021 aspirantes han diligenciado su formulario de inscripción vía Internet. 
De acuerdo con la información suministrada por la Dirección de Gestión Electoral, 39.693 aspirantes, han grabado su información a través de la Web, 6.727 lo han hecho en forma preliminar y 8.601 ya se han presentado con sus formularios diligenciados en  las registradurías del país.

El diligenciamiento de los formularios, a través de la Internet, constituye una herramienta tecnológica para el mejoramiento del proceso electoral, pero que en ningún caso exime a los aspirantes de presentar los documentos ante los Delgados Departamentales, Registradores Especiales. Municipales y Locales, según sea el caso. 

Con este sistema, los propios candidatos o miembros de los partidos, movimientos políticos o grupos significativos de ciudadanos pueden incorporar toda la información sobre su candidatura, para evitar errores en su trámite y permitir una recepción de toda la documentación en forma más rápida. Además, ayuda al momento de consolidar la información para su cotejo, contribuye en la verificación de las autoridades de control y facilita la labor de impresión de las tarjetas electorales. 
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