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En Feria Colombia Responsable

REGISTRADURÍA NACIONAL PARTICIPA CON  RENOVACIÓN DE CÉDULAS

Todos los asistentes a la Feria podrán renovar su Cédula de Ciudadanía en el pabellón 3 stand 36 de Corferias.
Bogotá, D.C., agosto 14 de 2007. A partir de este miércoles, la  Registraduría Nacional del Estado Civil adelantará una  jornada de renovación de Cédulas de Ciudadanía en el marco de la Feria Colombia Responsable, que se llevará a cabo en Corferias en el pabellón 3.

Este evento se realiza con la presencia de todas las entidades públicas con   programas de responsabilidad social que contribuyen en la reducción de la pobreza y el mejoramiento de la calidad de vida.

Además, tiene como objetivo que las instituciones asistan con el propósito de iniciar diálogos de colaboración con otros actores, orientados a profundizar las alianzas interinstitucionales de cara a la reducción de la pobreza.

La Registraduría se une para enviar un mensaje ejemplar al país sobre la necesidad y las posibilidades reales de que todos aportemos al mejoramiento de la calidad de vida de los más pobres.

Quienes asistan a la Feria podrán renovar su cédula en el Stand 36, para lo cual la Registraduría Nacional instalará cuatro Bookings o máquinas de captura de información en vivo.
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