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Este viernes 14 de septiembre 
SE PUBLICARAN LISTADOS DE JURADOS DE VOTACION    
Bogotá, septiembre 12 de 2007. – La Registraduría Nacional del Estado Civil,  publicará este viernes 14 septiembre el listado de los ciudadanos que fueron seleccionados como jurados de votación para las elecciones del 28 de octubre.

En plazas públicas, sitios concurridos como centros comerciales y en las propias registradurías municipales se darán a conocer  en    todo el país, los nombres de los 530 mil colombianos que tendrán el deber de participar en la jornada electoral.

Igualmente a partir de la próxima semana  les será enviada una citación a su lugar de trabajo; se habilitará un call center y a través de la página www.registraduria.gov.co se darán a conocer los nombres de los jurados designados.

“Vamos a entregar por varios medios el listado de los jurados seleccionados, pues la falta de información no los exime de su deber de participar en las elecciones; además quienes no lo hagan se verán avocados a sanciones disciplinarias como destitución del cargo para empleados públicos y  pecuniarias para empleados del sector privado con multas hasta de 10 salarios mínimos mensuales”, explicó el Registrador Nacional del Estado Civil, Juan Carlos Galindo Vácha.
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