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Para elecciones del 28 de octubre 
REGISTRADURIA LANZA CAPACITACION VIRTUAL   
Se distribuirán inicialmente 25 mil CDS a nivel nacional
Bogotá, septiembre 17 de 2007. – Un novedoso sistema para capacitar a los actores involucrados en el proceso electoral del 28 de octubre, como son los jurados de votación,  testigos electorales, fuerza pública, claveros, entre otros,  aplicará la Registraduría Nacional del Estado Civil con la asistencia técnica y académica de la Universidad Politécnica de Valencia España. 

Bajo el método de  educación multimedia, el Centro de Estudios en Democracia y Asuntos Electorales de la Registraduría, desarrolló un sistema en el que se integran   el video y audio del capacitador, las diapositivas en un solo formato, logrando una mayor interactividad con el alumno, como si estuviesen en clase presencial. 

El curso se estructuró en diferentes módulos,  incluyendo una cartilla para cada tema, glosario,  y el código y normas electorales. Los temas desarrollados son: Proceso Electoral, Jurados de Votación, Fuerza Pública, Delegados de Puestos, Claveros, Testigos Electorales, Medidas de Transparencia y Control Electoral, Escrutinios, Delitos Electorales, Ética, Censo Electoral y Preconteo; temas que permiten conocer de manera integral la mecánica y procesos de los comicios y la responsabilidad y funciones de cada actor participante el día de las elecciones. 

Inicialmente serán distribuidos a nivel nacional veinticinco mil CDs, con el fin de ser multiplicados e incluidos dentro de las estrategias y planes de capacitación en cada municipio a nivel nacional y en los cursos de capacitación a los diferentes grupos de interés. 
Esta herramienta aunada al desarrollo de talleres presénciales con instructores especializados en los temas electorales y el curso de capacitación e-learning de jurados de votación de la Escuela Virtual,  la Registraduría Nacional del Estado Civil unifica la información que se brinda a nivel nacional,  logra una mayor cobertura en capacitación y fortalece el proceso electoral.
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