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MODIFICACION DE INSCRIPCION DE CANDIDATOS

· No afecta la preparación del proceso electoral
Bogotá, septiembre 18 de 2007.- El Tribunal Administrativo de Cundinamarca -sección tercera subsección “A”- profirió sentencia de tutela, en la que decidió amparar el derecho fundamental al debido proceso y a la participación política del partido político Polo Democrático Alternativo.

El fallo aludido ordena a la Registraduría Nacional del Estado Civil, abrir un periodo de modificación de candidatos y listas por un periodo de tres días, motivando su decisión en el  hecho de que durante el mismo término, no estuvo disponible el diligenciamiento electrónico de formularios de modificación en la página Web de la entidad.

Si bien la entidad acata la decisión judicial, debe manifestar que no comparte lo resuelto, toda vez que las modificaciones, tal como se advirtió a los partidos políticos y a la opinión pública, podría desarrollarse manualmente; más aún, que el proceso electrónico constituía una herramienta de facilitación, de diligenciamiento, que no podía confundirse, ni sustituía, la obligación legal, establecida en el Código Electoral, de formalizar la inscripción y/o modificación, las cuales se surtían con la presentación de los documentos físicos ante las Delegaciones Departamentales y Registradurías del Estado Civil.

Ahora bien, es claro para la Registraduría Nacional del Estado Civil que para garantizar la transparencia del proceso y el equilibrio en la participación política, esta medida debe extenderse bajo el principio de igualdad a las demás colectividades políticas y grupos significativos de ciudadanos que inscribieron candidatos a cargos y corporaciones públicas. Así  lo ha entendido la Procuraduría General de la Nación en comunicación dirigida a este Despacho, mediante el oficio CNCAE-1215 del 15 de septiembre de 2007.

En orden de lo expuesto la Registraduría Nacional del Estado Civil,  ha considerado permitir que los partidos y movimientos políticos y grupos significativos de ciudadanos, que hayan inscrito listas de candidatos para las elecciones del 28 de octubre de 2007, efectúen las modificaciones que consideren de su interés; para tal efecto, el plazo para efectuar las citadas modificaciones será el comprendido entre los días 19, 20 y 21 de septiembre de 2007, hasta las 6:00 P.M. de éste último.

El procedimiento y los requisitos para las modificaciones, serán los mismos establecidos para la modificación de listas dentro del término ordinario, es decir, manualmente.

Este período adicional de modificaciones no afecta la preparación del proceso electoral.
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