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Se amplia plazo hasta el 19 de octubre
PARTIDOS, MOVIMIENTOS POLITICOS Y GRUPOS SIGNIFICATIVOS DE CIUDADANOS  PARA POSTULAR TESTIGOS ELECTORALES  

Bogotá, octubre 2  de 2007. – El Registrador Nacional del Estado Civil, Juan Carlos Galindo Vácha, amplió el plazo para que los partidos, movimientos políticos y grupos significativos de ciudadanos envíen los listados de los colombianos que actuarán como sus testigos electorales el 28 de octubre.      

Según la Resolución 5793, las diferentes colectividades que hayan inscrito candidatos, tienen como fecha límite el 19 de octubre para presentar ante los respectivos Registradores “ciudadanos de reconocida honorabilidad para que actúen como testigos electorales, a razón de uno por cada mesa de votación”.

“Estamos reiterándoles a los partidos el cumplimiento  de estas disposiciones con el fin de garantizar el éxito del proceso; de igual manera, para que los testigos electorales puedan recibir la capacitación adecuada, porque es importante que conozcan cuáles son los deberes y derechos, así como la logística que les competen a ellos en este proceso democrático”, explicó Galindo Vácha.

Igualmente informó que estos ciudadanos podrán tener acceso a los puestos de votación el 28 de octubre, desde las 7 de la mañana y hasta la culminación de los escrutinios.    
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