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En Barranquilla
REGISTRADOR SUSPENDE CAMPAÑAS DE RENOVACION DE CEDULAS EN EMPRESAS
El proceso solo se realizará en las  Registradurías Especial y  Auxiliares, en el resto del país no habrá suspensión.   
Bogotá, octubre 4 de 2007. – Debido a las irregularidades presentadas en el transporte de una máquina utilizada  para renovación de cédulas o booking, el Registrador Nacional del Estado Civil, Juan Carlos Galindo Vácha, decidió suspender las campañas que se venían adelantando con las empresas de Barranquilla para el cambio de documento.

Igualmente, Galindo Vácha ordenó  retirar inmediatamente a la operaria contratista encargada de la booking y realizar el proceso de renovación de cédulas solo en la Registraduría Especial y en las Registradurías Auxiliares de Barranquilla.  

“Las campañas que hemos venido adelantando con entidades oficiales y empresas privadas para que sus empleados renueven la cédula de ciudadanía, continuarán en Barranquilla solo hasta después de las elecciones, en el resto del país el proceso seguirá en forma normal”, explicó el funcionario.

La decisión fue tomada luego de conocerse el transporte de una booking en un vehículo con propaganda política en la ciudad de Barranquilla.
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