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PARA ELECCIONES 

CERCA DEL 40% DE LOS JURADOS EN BOGOTA 
SERAN UNIVERSITARIOS 
Bogotá D.C., octubre 17 de 2007. –  Cerca del  40% por ciento de los jurados que participarán en las elecciones del 28 de octubre en la ciudad de Bogotá, serán estudiantes universitarios.

De esta forma, se dio realidad  a la petición que hizo el Registrador Nacional Juan  Carlos Galindo Vácha, a los  Ministros del Interior y  de Educación Nacional, para permitirle a todos los rectores que remitieran las listas de los estudiantes. 
Igualmente cerca, de un 35% de los jurados de votación del resto del país, serán también jóvenes de los diferentes centros universitarios que participarán por primera vez como actores del proceso electoral, en calidad de jurados de votación.   

En total, 471 instituciones suministraron la base de datos de sus estudiantes,  que el software utilizado para el sorteo de jurados de votación, seleccionó en forma aleatoria.  

  “Estamos satisfechos porque esta nueva herramienta nos permitió tener un amplio listado de personas elegibles para ser jurados de votación, altamente calificados para tales efectos”, expresó Galindo Vácha. 
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