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MODERNIZACION TECNOLOGICA
REGISTRADURIA IMPLEMENTARA PLAN PILOTO DE VOTO ELECTRONICO
En San Andrés, Bogotá y Pereira  se hará la demostración de las máquinas a partir de este  20 de octubre. Y  el 27 de octubre   la prueba piloto en donde los ciudadanos podrán votar en forma simulada.

Bogotá octubre 20  de 2007.- La Registraduría Nacional del Estado Civil, dentro de su proceso de modernización tecnológica adelantará este 27 de octubre en  Bogotá, Pereira y San Andrés una prueba piloto para la implantación del voto electrónico en Colombia.

Para la fecha establecida se convocará a la ciudadanía a participar en una prueba de tecnologías y mecánica,  que simularán los escenarios de votación electrónica en Colombia, en un hipotético proceso de elección de Presidente de la República y Congreso de la República.

EL Registrador Nacional del Estado Civil, Juan Carlos Galindo Vácha, informó que el  comité organizador del proyecto estableció la necesidad de contar con la participación establecimientos y centros comerciales, lugares donde se exhibirán las diferentes máquinas.
“Desde el 20 de octubre, las máquinas estarán instaladas en estos lugares y estamos convocando a la ciudadanía para que el 27 de octubre durante todo el día participen en la prueba piloto, con la presentación de su cédula de ciudadanía”, explicó Galindo Vácha.

Se entiende como voto electrónico aquel que se realiza por medio de algún dispositivo electrónico en forma automática, a través de una urna electrónica en la que se presentan todas las opciones de partidos políticos o candidatos para permitir la selección inmediata, la consolidación y transmisión de datos.  De igual manera, el escrutinio de votos es inmediato lo que se posibilita que se entreguen resultados en corto tiempo.

Los proveedores que apoyan el plan piloto son:
-Dominion Voting Systems de Canadá

- Smartmatic (Pretelt De La Vega Asociados) de Estados Unidos.
- Voting Solutions de Estados Unidos

- Indra Sistemas de España

Los lugares en  donde se llevarán a cabo las pruebas son:

-San Andrés: Centro Comercial New Point, Instituto de Formación Técnica Profesional y la Registraduría Especial.

-Pereira: Centros Comerciales Pereira Plaza, Bolívar Plaza y Único

-Bogotá: Centros Comerciales Ciudad Tunal, Gran Estación y Santa Fe     
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