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Consejo Nacional Electoral y Registraduría Nacional del Estado Civil

REALIZAN  EL  FORO DEMOCRACIA ELECTORAL 

El evento se llevará a cabo este viernes 26 de octubre  en el Hotel Capital a partir de las 9:00 A:M.  

Bogotá, octubre 25 de 2007. El Consejo Nacional Electoral y la Registraduría Nacional del Estado Civil  realizarán este viernes 26 de octubre el Foro “Democracia Electoral: Transparencia, Participación y Legitimidad”, con el objetivo de propiciar un espacio de reflexión para conocer y analizar las diferentes etapas y procedimientos de los procesos y sistemas electorales de América Latina.

Este evento, que cuenta con la colaboración y el auspicio de la  Embajada del Canadá, el Centro de Asesoría y Promoción Electoral, CAPEL, el NDI y la Fundación Konrad Adenauer, prensa dirigido a Observadores Internacionales, Cuerpo Diplomático acreditado en Colombia, y organizaciones Internacionales (OEI-OEA).

Igualmente a los partidos y movimientos políticos con personería jurídica vigente, candidatos inscritos a la Alcaldía Mayor de Bogotá, funcionarios de la Organización Electoral, actores involucrados en los procesos electorales, medios de comunicación, analistas políticos, estudiantes universitarios y demás público interesado en la temática, fueron invitados para participar del evento.
El Foro se desarrollará en 6 conferencias especializadas a cargo del Presidente del Consejo nacional Electoral, el Registrador Nacional del Estado Civil, observadores internacionales que realizaran una explicación de la experiencia en sus países, consultores expertos y académicos.
CONFERENCISTAS

Dr. Pablo Guillermo Gil de la Hoz- Presidente Consejo Nacional Electoral.

Dr. Juan Carlos Galindo Vàcha -Registrador Nacional del Estado Civil

Dr. Jose Thompsom-Director CAPEL

Dr. Fernando Giraldo- Politólogo. PHD en ciencias políticas, consultor en temas electorales y Políticos.

Dra. Elizabeth Ungar - Profesora Titular e Investigadora del Departamento de Ciencia Política de la Universidad de los Andes. Directora del Programa Congreso Visible – Candidatos Visibles.

Dr. Fernando Tuesta Soldevilla- Director Instituto de Opinión Pública Pontificia Universidad Católica del Perú 

Dr. Jose Rubens Costa- Docente Universidad  Federal del Brasil

Dr. Carlos Manuel Rodríguez Morales-Vocal Ejecutivo Instituto Federal Electoral-México D.F

Dr. Rubén Sánchez David-Profesor Titular de las Facultades de Ciencia Política y Gobierno y de Relaciones Internacionales de la Universidad del Rosario y Coordinador Académico del Programa de Ciencia Política y Gobierno. 
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