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Para elecciones del próximo domingo

REGISTRADURIA IMPLEMENTARA CAMBIOS EN FORMULARIOS ELECTORALES
Bogotá, octubre 25 de 2007. La Registraduría Nacional del Estado Civil, aplicará un  rediseño en los formularios electorales  E-11, E-4 y en la ayuda cuenta votos,  con el objetivo de lograr mayor efectividad y eficiencia en su diligenciamiento.

En el E-10 o lista de sufragantes el jurado de votación tendrá que verificar si el ciudadano está inscrito para votar, luego en el  formulario E-11  o registro general de votantes, se eliminó la columna prediligenciada de número de cédula; este domingo los jurados deberán obtener y copiar el número de identificación directamente del documento del sufragante y su nombre. En él se introdujo una columna adicional para firma de los electores.

“De esta forma quien vote debe firmar para evitar los fenómenos que atentan contra la transparencia del proceso, como son las equivocaciones de los jurados y la suplantación de votantes, que en el pasado fueron muy graves”, explicó el Registrador Juan Carlos Galindo Vácha.

En el formulario E-14 se eliminaron las sumatorias de votos, debido a que en el 2006 se presentaron sumas erradas, por la doble contabilización de votos por partidos y por candidatos. Adicionalmente se instruirá a los jurados para que en ese formulario E-14, en el espacio denominado  “observaciones”, coloquen el número total de votos para cada cargo o corporación. 

Otras medidas: Los software de preconteo y escrutinios fueron mejorados para fortalecer el proceso; los formularios E-14 se digitalizarán, se entregarán copias magnéticas a los representantes 
de los partidos, movimientos políticos y grupos significativos de ciudadanos y serán colgados en la página Web de la Registraduría, para que sean consultados por las diferentes colectividades. También serán colocados en la Web los formularios E-24.

Finalmente, la Registraduría recuerda que los resultados electorales que se darán a conocer el día domingo son apenas indicativos, pues las cifras oficiales sólo se entregarán luego del inicio de los escrutinios zonales y municipales, que comienzan el martes 30 de octubre y los departamentales,  del domingo 4 de noviembre. Los resultados oficiales son aquellos que surgen de las comisiones escrutadoras, quienes con base en ellos, declararán las respectivas elecciones.              
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