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El dieciséis de diciembre
ELECCIONES GENERALES EN CASTILLA LA NUEVA META

En San Cristóbal Sur de Bolívar y Roberto Payán Nariño, habrá elecciones complementarias    

Bogotá, diciembre 13 de 2007. La Registraduría Nacional del Estado Civil, tiene toda la logística dispuesta para el desarrollo de las elecciones este 16 de diciembre en los municipios de Castilla La Nueva, Meta; San Cristóbal, Sur de Bolívar y Roberto Payán en el Departamento de Nariño.

Para Castilla La Nueva, el Registrador Nacional Carlos Ariel Sánchez Torres designó como su representante en dichos comicios a Javier Rincón Arciniégas, actual Delegado de Cundinamarca. Igualmente oficia como registradora municipal, Yolanda Quesada Montes, funcionaria de la oficina central.

Además dispuso el envío de cuatro dactiloscopistas, con el propósito de  efectuar la confrontación dactilar de los electores. “Nuestro objetivo es garantizar la mayor transparencia y el normal desarrollo de las elecciones”, explicó Sánchez Torres. Informó además que por acuerdo entre los candidatos para la alcaldía, se designaron seis jurados por mesa, con igual filiación política que los aspirantes.    
Ficha Electoral Castilla La Nueva

Potencial  Electoral: 6.641

Número de Mesas: 20

Cargos: Alcaldía, Concejo y Asamblea

Para San Cristóbal, Bolívar se harán elecciones complementarias para concejo y alcaldía, se instalarán 10 mesas en la cabecera municipal, correspondientes a un potencial electoral de 3.929 y en Roberto Payán en cinco corregimientos con potencial de 1.030 electores.     
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