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REGISTRADURÍA NACIONAL DEL ESTADO CIVIL PUBLICA EL CENSO ELECTORAL EN SU PÁGINA WEB
· Con esta nueva herramienta se busca que todos los ciudadanos participen en el control del censo electoral y colaboren en la depuración de la información.  

Bogotá, febrero 29 de 2008. –  Con el fin de garantizar la transparencia electoral y avanzar en la depuración del censo electoral, la Registraduría Nacional del Estado Civil publicó en su página web el censo electoral, que incluye la información de aproximadamente 28.000.000 de colombianos que están habilitados para votar.
A partir de la fecha los ciudadanos que ingresen a la página www.registraduria.gov.co encontrarán un sitio denominado “consulte su lugar de votación”. Allí podrán digitar cualquier número de cédula e inmediatamente obtendrán información sobre el departamento, la ciudad, el puesto de votación y la mesa en la que el dueño de esa cédula de ciudadanía puede votar, así como la fecha de inscripción de la cédula.
“La publicación del Censo Electoral es un paso muy importante para la Registraduría Nacional del Estado Civil dentro del esfuerzo que venimos haciendo para garantizar la transparencia en todos los procesos electorales y evitar el fraude. La participación ciudadana sin duda contribuirá a depurar la información, en la medida en que se identifiquen posibles inconsistencias, tales como la aparición en el censo electoral de personas fallecidas o inhabilitadas”, explicó Carlos Ariel Sánchez Torres, Registrador Nacional del Estado Civil.

Los colombianos que detecten cualquier tipo de novedad, pueden reportarla al correo electrónico censoelectoral@registraduria.gov.co
La Registraduría Nacional del Estado Civil da de baja registros en el censo electoral en casos como la cancelación de cédulas de ciudadanía por muerte; las sentencias condenatorias que incluyen la interdicción de derechos y funciones públicas por un tiempo determinado; el ingreso del ciudadano a la fuerza pública en calidad de personal armado, y la renuncia a la nacionalidad colombiana. Por el contrario, se incorporan registros al censo electoral cuando se incluyen las cédulas expedidas por primera vez o se dan de alta aquellas que habían perdido su vigencia.

Gracias por su difusión

Oficina de Comunicaciones y Prensa

Registraduría Nacional del Estado Civil 
C   o   m   u   n   i   c   a   d   o       d   e      P   r   e   n   s   a      No. 11  de  2008








