RESOLUCION No.0207 de 1998

(1 ABR. 1998)
Por la cual se autoriza la revisión del Censo Nacional Electoral.
EL CONSEJO NACIONAL ELECTORAL,

En uso de sus facultades constitucionales y legales, especialmente las que le

confiere el numeral lo. del artículo 265 de la Constitución Política, y

CONSIDERANDO

Que el artículo 7o. de la Ley 6a. de 1990 dispone que «A partir de 1988 el ciudadano sólo podrá votar en el lugar en que aparezca su cédula de ciudadanía conforme al censo electoral”

Permanecerán en el censo electoral del sitio respectivo, las cédulas que integraban el censo de 1988, y las que con posterioridad allí se expidan o se inscriban, mientras no sean canceladas o se inscriban en otro lugar.”

Que a la Registraduría Nacional del Estado Civil se han presentado ciudadanos argumentando que su sitio de votación no es el que actualmente poseen, petición sustentada en el hecho de no haberse inscrito en el lugar que aparecen, según los archivos de la entidad.

Que la Registraduría Nacional del Estado Civil debe subsanar las inconsistencias que se registren en el Censo Electoral, originadas en el acto de inscripción, para efectos de garantizar el ejercicio del sufragio a los ciudadanos que eleven petición al respecto. -

En razón de lo anteriormente expuesto,

RESUELVE:

ARTICULO PRIMERO. La Rogistraduría Nacional del Estado civil revisará.
ARTICULO SEGUNDO. Para efectuar la modificación del lugar de votación, se procederá al cotejo dactiloscópico con la huella estampada en el respectivo formulario de inscripción (Formulario E-3).

Una vez establecida la inconsistencia so procederá por vía de Resolución a incorporar al peticionario al censo electoral del lugar que le corresponda y se expedirán las copias pertinentes a las autoridades competentes para la investigación.

ARTICULO TERCERO. La presento Resolución rige a partir de la fecha de su expedición.

COMUNIQUESE Y CUMPLASE

Dada en Santa fe de Bogotá, D.C., a los  1  ABR. 198

El Presidente del Consejo Nacional Electoral,

Firmas en Original

CARLOS ARIEL SANCHEZ TORRES

El Secretario del concejo Nacional Electoral

JAIME CALDERON BRUGES

Registrador Nacional del Estado Civil

