RESOLUCIÓN No. 029 DEL 2000

(09 ENE 2000)
Por la cual se reglamenta la elección de Jueces de Paz

y Jueces de Paz de Reconsideración

EL CONSEJO NACIONAL ELECTORAL

En uso de sus atribuciones constitucionales y legales, en especial, las conferidas en el artículo 265, numeral 12 de la Constitución Política, y en el artículo 11, Inciso 4° de la Ley 497 del 10 de febrero de 1999, y.

CONSIDERANDO:

1. Que La Constitución Política de Colombia en el Título VIII Capítulo V consagra las Jurisdicciones Especiales.

2. Que el artículo 247 de la Constitución Política le defiere a la ley la creación de los Jueces de Paz, para que resuelvan en equidad conflictos individuales y comunitarios.

3. Que en desarrollo del citado precepto constitucional, se expidió la ley 497 del

10 de febrero de 1999, “por la cual se crean los jueces de paz y se reglamenta su organización y funcionamiento”.

4. Que el artículo 11, inciso 4° de la Ley 497 faculta al Consejo Nacional Electoral, para reglamentar la votación de los Jueces de Paz y de Reconsideración.

RESUELVE:
ARTÍCULO PRIMERO. 
CONVOCATORIA A ELECCIONES. A partir del 11 de febrero del año 2000, los Concejos Municipales podrán convocar a elecciones de Jueces de Paz y Jueces de Paz de Reconsideración.

ARTÍCULO SEGUNDO.- 
FECHA DE ELECCIÓN. La fecha de elección de Jueces de Paz y Jueces de Paz de Reconsideración que señale el respectivo Concejo Municipal, no podrá ser inferior a seis (6) meses, contados a partir de’ la fecha de publicación del acuerdo mediante el cual se convoca a la elección.

El Concejo Municipal dos (2) meses antes de la culminación del periodo previsto.

ARTÍCULO TERCERO.-
INSCRIPCIÓN DE CANDIDATOS. La inscripción de candidatos a Jueces de Paz y Jueces de Paz de Reconsideración, deberá efectuarse ante el Personero Municipal correspondiente, según lo establece el Art. 11 inciso 3. de la Ley 497 de 1999, cincuenta y cinco (55) días antes de la respectiva elección, conforme con lo dispuesto en el artículo 2° de la Ley 163de 1994.

PARÁGRAFO:
Para la inscripción, el candidato deberá acreditar ser mayor de edad, ciudadano en ejercicio, haber residido en la comunidad respectiva por lo menos un (1) año antes de la elección, encontrarse en pleno goce de sus derechos civiles y políticos y no estar incurso dentro del régimen de inhabilidades previsto en el artículo 15 de la Ley 497 del 10 de febrero de 1999.

ARTÍCULO CUARTO.-
FORMULARIO DE INSCRIPCIÓN. Para la elección de los Jueces de Paz y de los dos (2) Jueces de Paz de Reconsideración, en el respectivo formulario de inscripción de candidaturas que elabore la Registraduría Nacional del Estado Civil, previa aprobación del Consejo Nacional Electoral, se deberá determinar en forma clara, si la postulación corresponde a candidato de Juez de Paz o Juez de Paz de Reconsideración, tal como lo señala el Artículo 11, inciso 5° de la Ley 497 del 10 de febrero de 1999.

PARÁGRAFO:
Aprobado el formulario de inscripción de ciudadanos, el Registrador Nacional del Estado Civil lo remitirá al respectivo Personero Municipal, para efecto de la inscripción de candidatos.

ARTÍCULO QUINTO.
DE LOS ELECTORES. Podrán votar en las elecciones de Jueces de Paz y Jueces de Paz de Reconsideración todas aquellas personas que aparezcan en el último censo electoral que se haya conformado inmediatamente antes de estas elecciones y los ciudadanos cuyas cédulas sean expedidas allí con posterioridad, conforme a las disposiciones del Código Electoral.

PARÁGRAFO:
El Registrador Nacional del Estado Civil.
Reconsideración, por el término que considere  conveniente.

ARTÍCULO SEXTO.- 
CIRCUNSCRIPCIÓN ELECTORAL. Los acuerdos, que determinen las circunscripciones electorales, emanados de los respectivos Concejos Municipales estarán conformes con las disposiciones sobre creación de corregimientos, inspecciones de policía, zonificación y mesas de votación, establecidas en el Código Electoral (Decreto 2241 de 1986).

ARTÍCULO SÉPTIMO.-
 JURADOS DE VOTACIÓN. Los jurados de votación para las elecciones de que trata el artículo 11 de la Ley 497 del 10 febrero de 1999, serán designados por los Registradores Municipales o Distritales, mediante resolución, a razón de tres (3) jurados principales y tres (3) suplentes para cada mesa de votación, ciudadanos no mayores de sesenta (60) años.

ARTÍCULO OCTAVO.-
MESAS DE VOTACION. Para la elección de jueces de paz, se instalarán mesas de votación en los mismos sitios donde funcionaron para las elecciones inmediatamente anteriores a éstas.

ARTÍCULO NOVENO.- 
TESTIGOS ELECTORALES. Para garantizar la pureza y publicidad de las: votaciones, las organizaciones comunitarias con personería jurídica o los grupos de organizaciones de vecinos inscritos en la respectiva circunscripción electoral, que hayan postulado candidatos para Jueces de Paz y Jueces de Paz de Reconsideración, tendrán derecho a presentar ante los Registradores del Estado Civil, listas de personas de reconocida honorabilidad para que actúen como testigos electorales a razón de uno (1) por cada mesa de votci6n. Art. 121 decreto 2241 de 1986.

Los testigos electorales serán acreditados por los Registradores del Estado Civil y ejercerán las funciones previstas n las normas electorales vigentes. Art. 122 del Código Electoral.

ARTÍCULO DÉCIMO.- 
COLABORACIÓN Y APOYO DE LAS ALCALDÍAS MUNICIPALES. Los alcaldes

para la realización de las votaciones a que hace referencia la presente resolución. Decreto 2241 de 196.

ARTÍCULO UNDÉCIMO.- 
HORARIO DE VOTACIONES El horario de las votaciones para elegir a los Jueces de Paz y Jueces de Paz de Reconsideración, estará comprendido entre las ocho horas de la mañana (8:00 a.m.) y las cuatro horas de la tarde (4:00 p.m.)

ARTÍCULO DUODÉCIMO.-ESCRUTINIOS Y RECLAMACIONES Los correspondientes escrutinios y reclamaciones se verificarán de conformidad con lo dispuesto en las normas electorales vigentes al igual que en los demás aspectos a los que se refiere esta Resolución, junto con sus modificaciones o adiciones.

PUBLÍQUESE, COMUNÍQU ESE Y CÚMPLASE

Dada en Santa Fe de Bogotá. D.C.,

El Secretario del Concejo Nacional Electoral

Firma en Original

IVAN DUQUE ESCOBAR
Registrador Nacional del Estado Civil

J.I.P.Ch

