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La jornada comenzará a las 9:00 a.m.
EN LA REGISTRADURÍA NACIONAL SE ELEGIRÁ MAÑANA EL NUEVO COMISIONADO DE TELEVISIÓN
· Los cuatro candidatos representan a las ligas y asociaciones de padres de familia, las ligas de televidentes y las facultades de educación y comunicación.
Bogotá, febrero 18  de 2008. –  Mañana martes 19 de febrero a partir de las 9:00 a.m. se realizará en el auditorio de la Registraduría Nacional del Estado Civil la elección del nuevo Comisionado de Televisión.

María Mercedes Turbay Marulanda, Tatiana Josefa López Manrique, Alberto de Jesús Guzmán Ramírez y Goering Fernando Barrero Cháves son los cuatro candidatos que resultaron elegidos el pasado martes en representación de las ligas y asociaciones de padres de familia, las ligas de televidentes y las facultades de educación y comunicación, en una jornada electoral que se realizó en 20 ciudades del país.

De acuerdo con el procedimiento previsto en el numeral 10.5 del artículo 10 del Decreto 3560 de 2007, los cuatro candidatos mencionados votarán mañana por alguno de ellos, depositando de manera secreta una papeleta de votación en una urna dispuesta para tal fin. Culminado el proceso se contarán los votos y si hay empate se repetirá la elección una hora después. Si el empate persiste, se sorteará por balota el nombre del nuevo miembro de la Junta Directiva de la Comisión Nacional de Televisión.
La elección se llevará a cabo en las oficinas centrales de la Registraduría Nacional del Estado Civil (Avenida Eldorado No 51-50) y a la jornada están invitados representantes de la Procuraduría General de la Nación, la Comisión Nacional de Televisión y el Ministerio de Comunicaciones.
Gracias por su difusión
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