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No existe mérito para investigar al Dr. Carlos Ariel Sánchez Torres
REGISTRADOR NACIONAL DEL ESTADO CIVIL NO ESTABA INHABILITADO, CONFIRMA LA PROCURADURÍA
· El Ministerio Público profirió un auto inhibitorio en el que descarta de plano las quejas sobre presuntas inhabilidades y falso testimonio. 
Bogotá, Marzo 6 de 2008. –  La Procuraduría General de la Nación confirmó que el Dr. Carlos Ariel Sánchez Torres, Registrador Nacional del Estado Civil, no estaba inhabilitado para ocupar su cargo y por lo tanto se abstiene de iniciar cualquier actuación disciplinaria en su contra.
El auto inhibitorio, firmado por el Viceprocurador Carlos Arturo Gómez Pavajeau, señala que “se descarta de plano la inhabilidad pregonada, la cual sólo podría surgir a partir de la posesión, oportunidad a partir de la cual se adquiere la calidad de servidor público”.

Con relación a la declaración juramentada que prestó el Dr. Carlos Ariel Sánchez Torres durante el proceso de elección de registrador y en la cual manifestó que no estaba incurso en inhabilidades, señala el Viceprocurador que “la declaración jurada que ordinariamente se presta para acceder a cargos públicos y con la cual se busca descartar la inexistencia de inhabilidades para ejercer el cargo al cual se pretende, es un acto que no comporta el ejercicio de actuación alguna que involucre el servicio o alguna relación especial de sujeción, se trata de un acto particular, individual, que no involucra la función pública y que regularmente, como habría ocurrido en este caso, se desarrolla antes de que el aspirante preste juramento como servidor público”. 

El auto proferido por el Viceprocurador resuelve de plano dos quejas interpuestas por los señores Andrés Macías Franco y Luis A. Vargas Medina, sobre una presunta inhabilidad para ejercer el cargo del Dr. Carlos Ariel Sánchez Torres. 
Como se recordará, el pasado 27 de noviembre el Dr. Carlos Ariel Sánchez Torres fue elegido como Registrador Nacional del Estado Civil luego de superar un concurso de méritos en el que participaron 25 aspirantes. El registrador tomó posesión de su cargo el 7 de diciembre, y a partir de ese momento se presentaron algunas denuncias sobre presuntas inhabilidades. El Procurador General de la Nación, Edgardo José Maya Villazón, se declaró impedido para conocer de las mismas y por este motivo las investigaciones fueron conocidas por el Viceprocurador Carlos Arturo Gómez Pavajeau, quien con el mencionado auto confirma que no existe mérito alguno para investigar al Registrador. 
Gracias por su difusión
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