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Desde hoy y hasta el próximo jueves en el Coliseo El Salitre de Bogotá
REGISTRADURÍA NACIONAL DEL ESTADO CIVIL PARTICIPA EN JORNADA DE ATENCIÓN A POBLACIÓN DESPLAZADA
· Se expedirán registros civiles, tarjetas de identidad y Cédulas de Ciudadanía
· La jornada es organizada por la Personería de Bogotá 

Bogotá, Marzo 25 de 2008. –  La Registraduría Nacional del Estado Civil, a través de la Unidad de Atención a la Población Vulnerable (UDAPV) participa desde hoy y hasta el próximo jueves en la jornada de atención a la población desplazada, convocada por la Personería de Bogotá. 

La jornada se desarrolla en el Coliseo Cubierto El Salitre (Avenida 68 con calle 63) entre las 8:00 am y las 4:00 pm, y se extenderá hasta el próximo jueves. 

La población desplazada que sea atendida por la Registraduría durante estos tres días podrá tramitar su registro civil, tarjeta de identidad y cédula de ciudadanía, según el caso. Con estos documentos de identificación se espera que los desplazados puedan hacer valer otros derechos fundamentales, como el acceso a salud, educación, vivienda, tierras, subsidios. 

En la jornada “Personería Delegada para los derechos humanos con la comunidad: Atención a la población desplazada víctima del conflicto armado” participan otras entidades como el Instituto Colombiano de Bienestar Familiar, Acción Social, la Comisión Nacional de Reparación y Reconciliación, la Fiscalía y las secretarías distritales de Salud y Gobierno.
La Unidad de Atención a la Población Vulnerable es un proyecto conjunto entre la Registraduría Nacional del Estado Civil, el Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Refugiados (ANCUR) y la Corporación Opción Legal. También cuenta con el respaldo de la Organización Internacional para las Migraciones (OIM), el Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia (UNICEF) y la ONG Plan Internacional.  

En sus ocho años de historia la UDAPV ha realizado 367 jornadas en diversos sitios de la geografía nacional, en las que ha logrado entregar documentos de identificación a 528.645 colombianos, privilegiando a los desplazados, la población infantil, mujeres y grupos étnicos como los indígenas y la población afro. 

La población desplazada que acredite su condición de tal de acuerdo con certificado expedido por la autoridad competente, tiene derecho a acceder de manera gratuita a copias del registro civil, certificado del registro civil, duplicado de la cédula por pérdida o deterioro y rectificación de la cédula o corrección de datos a voluntad del titular. Este trato preferencial quedó consagrado en las resoluciones 037 y 038 del 14 de marzo de 2008, mediante las cuales se reanudó el cobro de dichos documentos. 

Gracias por su difusión
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